
«Άνθισαν» λουλούδια 
στο κέντρο της Βέροιας!!!

Το Δημαρχείο Βέροιας 
επισκέφθηκαν φοιτητές του 

Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος

Περιοδεία του 
Δ. Κουτσούμπα, 

την Πέμπτη
 στην Ημαθία 

-Κεντρική ομιλία στην 
Πλατεία Δημαρχείου 

της Βέροιας

Τιμήθηκαν από τον Μητροπολίτη 
με το χρυσό μετάλλιο των «Παυλείων»

«Γευστική» εκδήλωση στο κλείσιμο 
της 4ης Ιατρικής Εβδομάδος 

με θέμα «Υγιεινή και παραδοσιακή 
διατροφή» σε συνεργασία με τον 

Σύλλογο Μικρασιατών

Η Ολυμπία 
Αποστόλου 
από Ημαθία, 

στο ανανεωμένο 
πολιτικό 

συμβούλιο
 του ΠΑΣΟΚ

Έγραψε ιστορία. Ο Αστέρας 
Τριποτάμου πέρασε με 1-4 στην 
Επανομή επί της Αναγέννησης

Μία πορεία αξιοζήλευτη
 για μία νέα ομάδα
 του Δήμου Βέροιας
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 «Γιατί Θεέ μου;»… ή μήπως 
«γιατί άνθρωπέ μου;;;»

Το ξαφνικό μπουρίνι που επισκέφθηκε χθες το από-
γευμα σχεδόν όλη την Ελλάδα(ευτυχώς στην περιοχή 
μας λίγα πράγματα), προκάλεσε κατά τόπους ζημιές, 
πτώσεις δέντρων, ενώ το χαλάζι έκανε για μια ακόμη 
φορά κάποιους αγρότες να αναφωνήσουν «Γιατί Θεέ 
μου;;;»

Πράγματι ο αλλοπρόσαλλος καιρός με καύσωνα που 
άγγιξε 40ρι κι ας μπήκαμε μόλις στον Ιούνιο και αλλαγή 
σκηνικού σε λίγες ώρες με μπουρίνι και χαλάζι φέρνουν 
ειδικά τους αγρότες στα πρόθυρα νευρικής κρίσης, 
αφού βλέπουν τους κόπους μιας χρονιάς να σκορπίζο-
νται σε λίγα λεπτά. 

Μήπως θα πρέπει όμως να αναφωνήσουμε «Γιατί 
άνθρωπέ μου;;», αφού το φαινόμενο της κλιματικής 
αλλαγής και οι επιπτώσεις του, οφείλονται αποκλειστικά 
στα έργα ανάπτυξης και εξέλιξης του ανθρώπου. Όλες 
αυτές οι παρεμβάσεις που  «στραγγαλίζουν»  την φύση 
που βρίσκει τρόπο να αντιδράσει για να επαναφέρει την 
ισορροπία της. 

Τώρα θα μου πείτε με την βενζίνη να φτάνει στα 
2,5€/λίτρο και την ακρίβεια να μας μαστιγώνει, εγώ α-
σχολούμαι με φιλοσοφικά ερωτήματα; 

Κι όμως όλα αλυσίδα είναι…
Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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ΙΟΥΝΙΟΥ
Θεοδότου ιερομ. του εν Αγκύρα,

Σεβαστιανής

Δωρεά υπολογιστών από την Τράπεζα Πειραιώς 
(κατάστημα Πιερίων Βέροιας) στην Τροχαία Βέροιας

Σε μια σημαντική κίνηση προχώρησε ο δι-
ευθυντής του καταστήματος της Τράπεζας 
Πειραιώς (οδός Πιερίων-Βέροια), Παναγιώτης 
Παπαδόπουλος, ο οποίος παρέδωσε στον Δι-
οικητή του Τμήματος Τροχαίας Βέροιας Ιωσήφ 
Παρούτογλου δυο πλήρη σετ Η/Υ, τα οποία θα 
αξιοποιηθούν για την καλύτερη εξυπηρέτηση 
των πολιτών και του προσωπικού της ΕΛ.ΑΣ 
στην έκδοση αδειών μοτοποδηλάτων. Κατά τη 
διάρκεια της παράδοσης ο κ. Παπαδόπουλος 
δήλωσε την αμέριστη στήριξη προς το έργο 
της Αστυνομίας και ο Διευθυντής της Διεύθυν-
σης Αστυνομίας Ημαθίας Γιώργος Αδαμίδης 
εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες για την 
ευγενική και ανιδιοτελή αυτή προσφορά που 
αποτελεί έμπρακτη αναγνώριση του έργου της 
Ελληνικής Αστυνομίας. 

Η Ολυμπία Αποστόλου 
από Ημαθία,

στο ανανεωμένο 
πολιτικό συμβούλιο

του ΠΑΣΟΚ
Στο Πολιτικό Συμβούλιο του ΠΑΣΟΚ εκλέ-

χθηκε η Ολυμπία Αποστόλου από την Ημαθία, 
κατά την προχθεσινή πρώτη συνεδρίαση της 
Κεντρικής Επιτροπής. Το Πολιτικό Συμβούλιο του 
κινήματος απαρτίζεται από 31 μέλη και σύμφωνα 
με την τελική κατάταξη της σταυροδοσίας των 
μελών του Π.Σ. σε σύνολο 315 ψηφισάντων, η 

Ο. Αποστόλου ήρθε 16η με 149 ψήφους. Θετικό και ενθαρρυντικό τόσο για την ίδια, όσο και για τους όλους τους νέους 
ανθρώπους που μπαίνουν στο στίβο της Πολιτικής, το γεγονός ότι ο Πρόεδρος Ανδρουλάκης εμπιστεύθηκε νέα πρό-
σωπα, μέλη από την Περιφέρεια και αρκετές γυναίκες!

«Άνθισαν»λουλούδιαστοκέντροτηςΒέροιας!!!

Ευχάριστη έκπληξη χαρακτήρισαν κάποιοι αναγνώστες την εμφάνιση πολύχρωμων λουλουδιών στο κέντρο της Βέροι-
ας, «σπάζοντας» την εικόνα του «γκρι» που δυστυχώς επικρατεί. Ζαρντινιέρες με ροζ και κόκκινα λουλούδια εντοπίστη-
καν αναρτημένες επάνω σε κάγκελα πεζοδρομίων στην συμβολή των οδών Βενιζέλου και Ανοίξεως, σε μικρό τμήμα της 
Μητροπόλεως απέναντι από την Αντιπεριφέρεια Ημαθίας και στην συμβολή Μεραρχίας και Μητροπόλεως στην πλατεία 
Ωρολογίου. Λίγα μέτρα παραδίπλα στη νησίδα του ιστορικού πλάτανου της πλατείας στην οδό Βερόης, επίσης όμορφα 
λουλούδια στολίζουν το σημείο. Συνεχίστε την προσπάθεια γιατί η πόλη μας χρειάζεται πράσινο και λουλούδια για να δώ-
σουμε χρώμα στην γκρίζα καθημερινότητά μας.

ΤιμήθηκαναπότονΜητροπολίτη
μετοχρυσόμετάλλιοτων«Παυλείων»

Με τιμητικές διακρίσεις η ε-
ναρκτήρια καλλιτεχνική εκδήλω-
ση των Παυλείων με τίτλο «Τρα-
γουδώντας για την πατρίδα», 
που έγινε στο Χώρο Τεχνών Βέ-
ροιας. Στο τέλος της βραδιάς ο 
Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων 
αφού ευχαρίστησε όλους τους 
συντελεστές, τίμησε με το χρυ-
σό μετάλλιο των Παυλείων τους: 
ΠαύλοΠυρινό, πολύτιμο συνερ-
γάτη της Μητρόπολης, που προ-
σέφερε πολλά και ως μέλος του 
Μητροπολιτικού Συμβουλίου και 
της Επιτροπής Αγίου Αντωνίου, 
αλλά και ως αντιπρόεδρος και 
πρό εδρος του Ερυθρού Σταυ-
ρού, όπως είπε, τον γιατρό Γιάν-
νηΑβραμίδη για την προσφορά 
του ως γιατρός και ως μέλος του τοπικού παραρτή μα τος Ερυθρού Σταυρού, εργαζόμενος αφιλοκερδώς και ανιδιο τε λώς 
για την τοπική κοινωνία και την κα ΜαίρηΑμοιρίδου που  ταύτισε τη ζωή της με την προσφορά στον συνάνθρω πο και 
στον Ερυθρό Σταυρό. Τίμησε επίσης και τον  κ. ΑπόστολοΣτεργίου, για τις γνώσεις του και την εξειδίκευση που προσέ-
φερε εθελοντικά στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό και στην πόλη.

Και οι τέσσερις αξίζουν την αγάπη και την ευγνωμοσύνη όλων μας, είπε με συγκίνηση ο Μητροπολίτης.



Στην κατάμεστη από κόσμο αίθουσα της Ελιάς, έγινε το βράδυ του 
Σαββάτου 4 Ιουνίου 2022, η κοινή εκδήλωση της Εθνικής Ένωσης Α-
γροτικών Συνεταιρισμών (ΕΘΕΑΣ) και του Επιμελητηρίου Ημαθίας, με 
ομιλητή τον υφυπουργό οικονομικών και βουλευτή Ημαθίας, Απόστολο 
Βεσυρόπουλο, για τα νέα μέτρα φορολόγησης των αγροτών και τις 
παρεμβάσεις της κυβέρνησης, όσον αφορά στη στήριξη επιχειρήσεων, 
ιδιωτικών και συνεταιρισμών, που επλήγησαν από τον παγετό του 2021 
καθώς και για τα μέτρα ενίσχυσης του εισοδήματος των αγροτών και τη 
στήριξη του πρωτογενούς τομέα.

Γιαννακάκης – Αποστολίδης: 
Καταλυτική η παρέμβαση Βεσυρόπουλου

Την εκδήλωση άνοιξε ο αντιπρόεδρος της ΕΘΕΑΣ Χρήστος Γιαν-
νακάκης που καλωσόρισε τον υφυπουργό εκφράζοντας θερμές ευχα-
ριστίες για την αποτελεσματική του παρέμβαση στην επίλυση χρόνιων 
αιτημάτων του αγροτικού κόσμου και του πρωτογενή τομέα.

Ο κ. Γιαννακάκης αναφέρθηκε σε έναν αγώνα που ξεκίνησε από 
την Ημαθία εδώ και πέντε χρόνια με τη στήριξη του Επιμελητηρίου, 
όπως είπε και ολοκληρώθηκε χάρη στην στήριξη Βεσυρόπουλου, που 
ήταν καταλύτης για να πετύχει ένα δίκαιο αίτημα και να γίνει επιτέλους 
νόμος του κράτους για την προστασία του συνεταιριστικού κινήματος. 
«Οφείλουμε να αναγνωρίσουμε τον καθοριστικό ρόλο του Απόστολου 
Βεσυρόπουλου στην οικονομική στήριξη των ιδιωτικών και συνεται-
ριστικών επιχειρήσεων και στον κοινό τους αγώνα για στήριξη, λόγω 
μείωσης της παραγωγής τους από τις καιρικές συνθήκες, αλλά και στην 
αποκατάσταση της νομιμότητας στην Αγορά καθώς και τη («μαύρη») 
διακίνηση αγροτικών προϊόντων». 

Ο Στέφανος Αποστολίδης, αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου, ευχα-
ρίστησε επίσης τον κ. Βεσυρόπουλο, που «βρισκόμενος στη θέση του 
υφυπουργού μπόρεσαν, σε συνεργασία μαζί του, να υλοποιήσουν ένα 
πάγιο αίτημα του αγροτικού και ιδιωτικού συνεταιριστικού κλάδου και να 
νιώσουμε ότι οι νόμιμοι αγρότες δικαιώνονται», τόνισε, επισημαίνοντας 
και την «πάταξη της μαύρης διακίνησης των προϊόντων».

Υπενθύμισε επίσης και την νέα ΚΥΑ για την κάλυψη μέρους της ζη-
μιάς και των μεταφορικών εταιρειών που επλήγησαν από τη μείωση της 
παραγωγής και τις συνθήκες.

Βεσυρόπουλος: Τα φορολογικά κίνητρα
 για τους κατά κύριο επάγγελμα αγρότες

Παίρνοντας τον λόγο ο υφυπουργός Οικονομικών Απόστολος Βεσυ-
ρόπουλος ευχαρίστησε όλους (καθήμενους και ορθίους) για την αθρόα 
παρουσία τους στην εκδήλωση και παρουσίασε την νέα «κορυφαία 
πρωτοβουλία στη φορολόγηση του αγροτικού εισοδήματος», κάνοντας 
παράλληλα, ειδική αναφορά στα μέτρα μείωσης των φόρων που έχουν 
υλοποιηθεί την τελευταία τριετία αλλά και στην υπογραφή της απόφα-
σης για την άμεση καταβολή των αποζημιώσεων για τις επιχειρήσεις και 
τους συνεταιρισμούς που επλήγησαν από τον παγετό της άνοιξης του 
2021.

Μεταξύ άλλων έκανε λόγο για «παροχή γενναίων φορολογικών 
κινήτρων για την ανάπτυξη συνεργασιών στον αγροτικό τομέα» υπο-

γραμμίζοντας ότι για πρώτη φορά χορηγείται απαλλαγή από την κατα-
βολή φόρου εισοδήματος κατά 50% των φορολογητέων κερδών από 
την άσκηση αγροτικής επιχειρηματικής δραστηριότητας.  Ένα μέτρο, 
με ευρύ πεδίο εφαρμογής που αφορά: κατά κύριο επάγγελμα αγρότες, 
μέλη συλλογικών αγροτικών σχημάτων, δηλαδή συνεταιρισμών και 
ομάδων παραγωγών, αγρότες με σύμβαση συμβολαιακής γεωργίας. Ο 
υφυπουργός υπογράμμισε με έμφαση ότι το φορολογικό αυτό κίνητρο 
αφορά τους κατά κύριο επάγγελμα αγρότες, είτε αυτοί δραστηριοποιού-
νται μεμονωμένα εφόσον συνάπτουν έγγραφη σύμβαση συμβολαιακής 
γεωργίας είτε είναι μέλη συλλογικών αγροτικών σχημάτων.

«Το  συγκεκριμένο μέτρο στοχεύει στη δημιουργία νέων και ισχυρών 
επιχειρηματικών σχημάτων  στον πρωτογενή τομέα στα οποία θα μετέ-
χει ο αγρότης και θα του εξασφαλίζουν πέρα από τη μείωση φόρου και 
ένα αξιοπρεπές και καλύτερο εισόδημα», πρόσθεσε ενώ αναφέρθηκε 
και στην καταβολή των αποζημιώσεων για όσους επλήγησαν από τον 
παγετό της άνοιξης του 2021, επισημαίνοντας ότι από τις 6 Ιουνίου και 
μέχρι τις 15 Ιουνίου, όλοι όσοι επλήγησαν θα μπορούν να υποβάλλουν 
αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την χορήγηση αποζημίωσης, η 
οποία θα είναι αφορολόγητη, ανεκχώρητη και ακατάσχετη.

Τόνισε παράλληλα ότι για πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια, 
έγιναν για τους αγρότες εξατομικευμένες εκτιμήσεις των ζημιών του πα-
γετού και καταβλήθηκαν εξατομικευμένες αποζημιώσεις από τον ΕΛΓΑ.

Ο κ. Βεσυρόπουλος έκανε παράλληλα ειδική αναφορά σε μέτρα στή-
ριξης των αγροτών και μείωσης των φορολογικών επιβαρύνσεων, που 
έχουν ήδη υλοποιηθεί όπως:

- Η θέσπιση από την 01/01/2022 μηδενικού συντελεστή ειδικού φό-
ρου κατανάλωσης στο πετρέλαιο εσωτερικής καύσης που χρησιμοποιεί-
ται στη γεωργία.

- Στην εισαγωγή νέας φορολογικής κλίμακας για τα φυσικά πρόσωπα 
και  τους αγρότες η οποία τέθηκε για πρώτη φορά σε εφαρμογή το 2021 
με συντελεστές που ξεκινούν από το 9% για τα πρώτα 10.000,00 €.

- Στην επαναφορά στο 55% από το 100% της προκαταβολής φόρου 
εισοδήματος από επιχειρηματική δραστηριότητα για τα φυσικά πρόσω-
πα σε μόνιμη βάση από το φορολογικό έτος 2020.

- Στην επέκταση της απαλλαγής από την ειδική εισφορά αλληλεγγύ-
ης και για το 2022, με ωφελούμενους και τους αγρότες.

- Στην απαλλαγή από την υποχρέωση καταβολής του τέλους επιτη-
δεύματος για τους αγρότες κανονικού καθεστώτος.

- Στη θέσπιση αφορολόγητου για όλες τις έκτακτες ενισχύσεις καθώς 
και τις επιστρεπτέες προκαταβολές που δόθηκαν στο πλαίσιο αντιμετώ-
πισης της πανδημίας.

- Στη μείωση και μάλιστα σε μόνιμη βάση του ΦΠΑ για τις ζωοτρο-
φές και τα λιπάσματα από το 13% στο 6%.

- Στη χορήγηση ενίσχυσης ίσης με το 2% επί του τζίρου για τις κτη-
νοτροφικές εκμεταλλεύσεις, λόγω του αυξημένου κόστους των ζωοτρο-
φών στο πλαίσιο της ενεργειακής κρίσης.

«Όλα όσα ανέφερα δεν είναι υποσχέσεις. Είναι έργα και πράξεις. Η 
κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη από την πρώτη μέρα της θητείας 

της, έδωσε δείγματα των προθέσεων της για τη στήριξη των επιχειρή-
σεων και την ανάπτυξη της οικονομίας, μειώνοντας σταδιακά τις φορο-
λογικές επιβαρύνσεις στον πρωτογενή τομέα αλλά και στις επιχειρήσεις 
εν γένει. Με τη νέα, κορυφαία τομή του νόμου 4935/2022 επιβεβαιώνει 
για ακόμη μία φορά τη δέσμευσή της στην μείωση των φόρων και τη 
συνέπεια λόγων και έργων» τόνισε κλείνοντας την ομιλία του ο κ. Βεσυ-
ρόπουλος.

Ακολούθησε συζήτηση και ερωτήσεις από παρισταμένους, όχι μόνο 
του χώρου του πρωτογενούς τομέα, αλλά και άλλων επαγγελματικών 
κλάδων.

Σοφία Γκαγκούση
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Σε κοινή εκδήλωση ΕΘΕΑΣ και  Επιμελητηρίου Ημαθίας
Τα νέα μέτρα για τη φορολόγηση του αγροτικού εισοδήματος 

παρουσίασε στη Βέροια ο Απ. Βεσυρόπουλος
-Από 6 έως 15 Ιουνίου, οι αιτήσεις  αποζημίωσης από τον  παγετό της άνοιξης 2021



Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων των «ΚΗ΄ 
Παυλείων», την Τρίτη 7 Ιουνίου στις 8:30 
μ.μ. στο Εκκοκκιστήριο Ιδεών στη Βέροια, θα 

πραγματοποιηθούν τα εγκαίνια της ομαδικής 
εικαστικής έκθεσης της Αγιορειτικής Εστίας 
με τίτλο: «ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΕΣ: Πορεία προς 

την ελευθερία». 
 
Τα εγκαίνια της 

έκθεσης θα πραγ-
ματοποιηθούν από 
τον  Πο ιμενάρχη 
μας, Σεβασμιώτα-
το  Μητροπολ ί τη 
Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. 
Παντελεήονα, ενώ 
θα ακολουθήσει ο-
μιλία από τον Καθη-
γούμενο της Ιεράς 
Μονής του Τιμίου 
Προδρόμου Σκήτε-
ως Βεροίας Αρχιμ. 
Πορφύριο Μπατσα-
ρά με θέμα: «Μύρο 
Νεομαρτύρων»  

 
Στην έκθεση πα-

ρουσιάζονται σύγ-
χρονα έργα με Αγί-
ους Νεομάρτυρες 
που μαρτύρησαν 
στη διάρκεια της 
Τουρκοκρατίας. 
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Πρόγραμμα Θερινού Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  2/6 – 8/6
Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

ΙΚΑΡΟΣ ΚΑΙ ΔΑΙΔΑΛΟΣ (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:   
Σάββατο 4/6 – Κυριακή 5/6  στις 20.40 
Σκηνοθεσία: Carlo Vogele
Σενάριο: Isabelle Andrivet & Carlo Vogele
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Βασίλης 

Παπαστάθης, Ακίνδυνος Γκίκας, Ντίνος Σούτης, Χριστίνα Τσι-
πιανίτη, Γιώργος Ματαράγκας, Κωνσταντίνος Κλαυδιανός

TOP GUN: MAVERICK 
Προβολές στην αίθουσα 1:   
Πέμπτη 2/6 – Παρασκευή 3/6 – Κυριακή 5/6 στις 20.45
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:   
Σάββατο 4/6 στις 22.00
Δευτέρα 6/6 - Τρίτη 7/6 – Τετάρτη 8/6 στις 21.00
Σκηνοθεσία: Joseph Kosinski Σενάριο: Ehren Kruger
Ηθοποιοί: Tom Cruise, Jennifer Connelly, Miles Teller, 

Val Kilmer, Monica Barbaro, Jon Hamm, Ed Harris

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:   
Πέμπτη 2/6 – Παρασκευή 3/6 στις 21.00 
Κυριακή 5/6 στις 22.00

Σκηνοθεσία: ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑΚΗΣ
Σενάριο: ΜΙΜΗ ΝΤΕΝΙΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ 

MARTIN SHERMAN
Ηθοποιοί: ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΓΛΟΥ, ΝΤΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛΙ-

ΔΟΥ, ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΚΟΥΡΗΣ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΟΥ, ΚΡΑΤΕ-
ΡΟΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ, ΜΙΜΗ ΝΤΕΝΙΣΗ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΑΝΤΟΥΣΗ, ΤΑ-
ΜΙΛΛΑ ΚΟΥΛΙΕΒΑ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ, ΕΦΗ ΓΟΥΣΗ, ΚΩΣΤΑΣ 
ΚΟΡΤΙΔΗΣ, ΝΕΔΗ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ, ΔΑΦΝΗ ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ, BURAK 
HAKKI, ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΓΓΛΕΖΟΣ, DANIEL CROSSLEY, FOTINA 
PAPATHEODOROU, NATHAN THOMAS, OZDEMIR CIFTCIOGLU, 
DUNCAN SKINNER

Η Θερινή αίθουσα διαθέτει μεγάλο υπόστεγο, κυλικείο και 
ήχο Dolby Digital 5.1Σε περίπτωση κακοκαιρίας η προβολή θα 
πραγματοποιηθεί ταυτόχρονα και στην αίθουσα 1

 Το Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ διευκρινίζει ότι η πρόσβαση στο 
Θερινό κινηματογράφο είναι ελεύθερη σε όλους, χωρίς να απαι-
τείται καμιά επίδειξη αποτελέσματος τεστ ή βεβαίωσης εμβολι-
ασμού .Απλά, έχετε μαζί σας, τη μάσκα σας και μια ζακέτα και 
έρχεστε !!

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 
του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: http://
www.cinestar.gr  http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     2/6/22 - 8/6/22

«ΚΗ’ Παύλεια»: Τραγουδώντας 
για την Πατρίδα 

 
 Με μεγάλη επιτυχία πραγ-

ματοποιήθηκε το βράδυ της Κυ-
ριακής 5ης Ιουνίου στον «Χώρο 
Τεχνών» του Δήμου Βεροίας 
η εναρκτήρια καλλιτεχνική εκ-
δήλωση των ΚΗ´ Παυλείων με 
τίτλο: «Τραγουδώντας για την 
Πατρίδα».

Στην αρχή της εκδήλωσης, ο 
Γραμματέας της Ιεράς Μητρο-
πόλεως μας και Αρχιερατικός 
Επίτροπος Ειρηνουπόλεως Αρ-
χιμ. Αρσένιος Χαλδαιόπουλος 
καλωσόρισε τους παρευρισκο-
μένους και παρουσίασε τις χο-
ρωδίες.

Στο πρώτο μέρος της εκδή-
λωσης έψαλε ο Βυζαντινός χο-
ρός ψαλτριών «ΑΙ ΑΔΟΥΣΑΙ» 
από τον Βόλο εκκλησιαστικούς 
ύμνους, υπό τη διεύθυνση της 
κ. Σέβης Μαζέρα, δρ. Βυζαντι-
νής Μουσικολογίας, πιανίστα 
και διπλωματούχου της βυζαντι-
νής-εκκλησιαστικής μουσικής.

Στο δεύτερο μέρος η χορω-
δία «Μουσική Πολυφωνία» του 
Συλλόγου Φίλων Μουσικής και 
Χορωδίας Βεροίας ερμήνευσε 
υπό τη διεύθυνση του κ. Μιχάλη 
Κολοκοτρώνη και της κ. Ειρήνης 
Κουρκούλη τραγούδια από τις 
αλησμόνητες πατρίδες με αφορ-
μή τη συμπλήρωση 100 ετών 
από τη Μικρασιατική καταστρο-
φή και την αφιέρωση των ΚΗ´ 
Παυλείων στην επέτειο αυτή.

Την εκδήλωση έκλεισε ο ποι-
μενάρχης μας, Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας κ. Παντελεήμων, ο οποίος 
αναφέρθηκε στο περιεχόμενο 
της εκδήλωσης, ευχαρίστησε από καρδίας τους συντελεστές της και απένειμε στους χοράρχες το χρυσό μετάλλιο των 
Παυλείων και στα μέλη των χορωδιών αναμνηστικά των ΚΗ´ Παυλείων. Στη συνέχεια τίμησε με το χρυσό μετάλλιο των 
Παυλείων τους κ.κ. Παύλο Πυρινό και Ιωάννη Αβραμίδη και την κ. Μαίρη Αμοιρίδη για την πολυετή προσφορά τους στο 
Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού  Ερυθρού Σταυρού Βεροίας.

Την έναρξη των ΚΗ´ Παυλείων τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σερβίων και Κοζάνης κ. 
Παύλος και τοπικοί πολιτικοί και στρατιωτικοί άρχοντες, ενώ την εκδήλωση παρακολούθησαν κληρικοί και λαϊκοί συνεργά-
τες της Ιεράς Μητροπόλεως και πλήθος κόσμου.

Σήμερα στο 
Εκκοκκιστήριο 

Ιδεών τα εγκαίνια 
της εικαστικής 

έκθεσης 
«ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΕΣ: 
Πορεία προς την 

ελευθερία»  

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Πενθήμερη εκδρομή στους 

«δρόμους της Ελιάς»

Ο Όμιλος προστασίας παιδιού Βέροιας διοργανώνει πενθήμερη 
εκδρομή στον Μυστρά - Σπάρτη - Αρεόπολη - Γύθειο - Καλαμάτα - 
Μεθώνη - Πύλο από τις  27 Ιουνίου έως την 1 Ιουλίου.

Τιμή συμμετοχής 270 €
Περιλαμβάνει:
1. Μεταφορές και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
2. Διαμονή 4 νύχτες με πρωινό στο ξενοδοχείο Rex της Καλαμά-

τας και στο ξενοδοχείο Μεναίλαιον στη Σπάρτη
3. Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
4. ΦΠΑ
5. Αρχηγός γραφείου
Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής που έχει επιβληθεί που 

πληρώνεται τοπικά στη ρεσεψιόν.
Για δηλώσεις συμμετοχής στο τηλ.6978001783 Πρόεδρος κα. 

Γαλίκα Κατερίνα και στο γραφείο του Ομίλου τηλ. 23310/ 22676



Με μεσολάβηση του Λάζαρου Τσαβδαρίδη
Δωρεά αρβυλών στο προσωπικό της Διεύθυνσης 

Αστυνομίας από επαγγελματίες της Βέροιας 

 Από το πολιτικό Γραφείο του βουλευτή Λ. Τσαβδαρίδη γνωστοποιούνται τα εξής:
«Σε μία κίνηση υψηλότατης χρηστικής αξίας για τη Διεύθυνση Αστυνομίας Ημαθίας προχώρησε ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης 

μεσολαβώντας για τη δωρεά ικανού αριθμού ολοκαίνουργιων αρβυλών προς το αστυνομικό προσωπικό της Διεύθυνσης από 
τους γνωστούς Βεροιώτες επιχειρηματίες κ. Δημήτρη και Βαγγέλη Γαλάνη.

Ευχαριστώντας θερμά τους αδερφούς Γαλάνη, που σε καιρούς δύσκολους ανταποκρίθηκαν αμέσως στην πρόταση του, ο 
Βουλευτής Ημαθίας, σημείωσε ότι τέτοιες δωρεές από πολίτες αποτελούν έμπρακτη αναγνώριση του σημαντικού έργου της 
Ελληνικής Αστυνομίας και πρέπει να χειροκροτούνται και να αποτελούν παράδειγμα προς μίμηση από όλους μας.

Με αφορμή της παράδοση της δωρεάς, ο κ. Τσαβδαρίδης είχε την ευκαιρία να διαπιστώσει δια ζώσης για ακόμη μία φορά 
το εξαιρετικά υψηλό επιχειρησιακό επίπεδο της Ελληνικής Αστυνομίας στην Ημαθία επισκεπτόμενος τις υπηρεσίες της. Αρχικά, 
το αναβαθμισμένο Κέντρο Επιχειρήσεων της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας όπου και έδωσε συγχαρητήρια στο στελεχιακό 
δυναμικό για τον ύψιστο βαθμό ετοιμότητας που επιδεικνύει στην αντιμετώπιση των καθημερινών περιστατικών, επ’ ωφελεία 
της ασφάλειας των πολιτών και εν συνεχεία το Επιτελείο της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας και τα τμήματα Ασφάλειας, Τά-
ξης και Τροχαίας.

Εκεί συνομίλησε με τον Διευθυντή, τους Διοικητές και το προσωπικό για μία σειρά ζητημάτων που στοχεύουν στην καλύτε-
ρη δυνατή αστυνόμευση της Ημαθίας, καθώς και για μία σειρά άλλων σημαντικών υπηρεσιακών ζητημάτων η επίλυση των ο-
ποίων δύναται να πολλαπλασιάσει την αποτελεσματικότητα της ήδη ικανοποιητικής λειτουργίας των υπηρεσιών, σημειώνοντας 
ότι θα στέκεται πάντα έμπρακτα αρωγός στις προσπάθειες αναγνώρισης και στήριξης της εξαιρετικά δύσκολης αποστολή του 
Έλληνα Αστυνομικού».Στην Ξάνθη ο Τάσος Μπαρτζώκας,

με κλιμάκιο της Ν.Δ 
Ε π ί σ κ ε ψ η  σ τ η ν 

Ξάνθη, με κλιμάκιο της 
Νέας Δημοκρατίας, 
παρουσία του Υπουρ-
γού Εργασίας Κωστή 
Χατζηδάκη και λοιπών 
Βουλευτών, πραγματο-
ποίησε ο Τάσος Μπαρ-
τζώκας.

Στο πλαίσιο του α-
νοίγματος στην κοινω-
νία, στον παραγωγικό 
ιστό και της επαφής με 
τους πολίτες, ο Βου-
λευτής βρέθηκε στο 
αρχαιολογικό μουσείο 

των Αβδήρων και τον ευρύτερο αρχαιολογικό χώρο, στην παραγωγική μονάδα 
των θερμοκηπίων «Ερασμίου» και στο Ψυχολογικό κέντρο Ξάνθης. Επίσης, 
συμμετείχε σε σύσκεψη εργασίας με την ακαδημαϊκή κοινότητα του Πολυτεχνείου 
ΔΠΘ, λαμβάνοντας πρωτοβουλίες για την προώθηση των εκπαιδευτικών προτά-
σεων που εισηγήθηκαν οι ακαδημαϊκοί.

Η συνάντηση πλαισιώθηκε από τα στελέχη της ΔΕΕΠ Ξάνθης και τους το-
πικούς φορείς της Αυτοδιοίκησης και ολοκληρώθηκε με τις προτάσεις και τη 

συζήτηση για τις 
ενέργειες που θα 
ακολουθήσουν στο 
προσεχές διάστη-
μα, προκειμένου 
τα συμπεράσματα 
από την επίσκεψη 
να μετουσιωθούν 
σε δράσεις για την 
πρόοδο του τόπου.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΣΙΑΚΑΒΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του 

Αντωνίου και της Γεωργίας, το γένος 
Γρηγοριάδου, που γεννήθηκε στη Βέ-
ροια και κατοικεί στη Νυρεμβέργη Γερ-
μανίας και η ΠΙΠΕΡΗ ΣΥΡΜΑΤΕΝΙΑ 
του Χρήστου και της Ευδοξίας, το γένος 
Σιαΐνη, που γεννήθηκε στη Βέροια και 

κατοικεί στη Νυρεμβέργη Γερμανίας, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό 
Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας.

Από τον Παλαιό Πρό-
δρομο ξεκίνησε την περιο-
δεία του στην Αλεξάνδρεια 
ο Τάσος Μπαρτζώκας, κα-
θώς βρέθηκε με συμπολί-
τες της τοπικής Κοινότη-
τας. Βρισκόμενος σε όλο 
και πιο  συχνή επαφή μαζί 
τους, ο Βουλευτής έχει τη 
δυνατότητα να επεξεργά-
ζεται αποτελεσματικά λύ-
σεις για τα προβλήματα 
και τα ζητήματα που του 
θέτουν.

Επόμενος σταθμός υ-
πήρξε η διοργάνωση της 
«Ποδηλατοβόλτας» του 
Α.Σ Ατλαντίδα στην Αλεξάνδρεια, με αφορ-
μή την Παγκόσμια Μέρα Ποδηλάτου και 
Περιβάλλοντος. Στο Πνευματικό Κέντρο 
Αλεξάνδρειας ο Βουλευτής χαιρέτισε την 
ωραία πρωτοβουλία και συνομίλησε με 
τους ιθύνοντες, συγχαίροντας τους για την 
άψογη εκδήλωση.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας επισκέφτηκε και 
την έκθεση φωτογραφίας, χαλκογραφίας, 
πυρογραφίας και ξύλινων φυσικών γλυ-
πτών του λαογράφου Γεωργίου Ντελιό-
πουλου, η οποία είναι ανοικτή για το κοινό 
στο Φουαγιέ του Πνευματικού Πολιτιστικού 

Κέντρου Αλεξάνδρειας. Εκεί συνομίλησε 
για αρκετή ώρα με τον αυτοδίδακτο καλ-
λιτέχνη, μεταφέροντας του τον θαυμασμό 
του για τα δημιουργήματα και την ευαισθη-
σία του.

Η περιοδεία έκλεισε με την παρακολού-
θηση του ετήσιου τουρνουά αναπτυξιακού 
ποδοσφαίρου «Αντώνης Μπεσυρόπου-
λος», όπου συμμετείχαν 40 και πλέον α-
καδημίες, μεταξύ αυτών και οι «Τηλέμα-
χοι Αλεξάνδρειας». Ο Τάσος Μπαρτζώκας 
έδωσε βραβείο σε μια εκ των παιδικών 
ομάδων και θαύμασε τη μαχητικότητα των 
ερασιτεχνών του ποδοσφαίρου.

Παρών σε πλήθος εκδηλώσεων 
της Αλεξάνδρειας ο Τάσος Μπαρτζώκας!

TΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
Με την με αριθμό 10/2022 Διάταξη του Ειρηνοδικείου 

Βέροιας τροποποιήθηκε το καταστατικό του σωματείου 
με επωνυμία «ΑΕΤΟΙ ΒΕΡΟΙΑΣ Κ.Σ.» με έδρα την Βέ-
ροια και εναρμονίστηκε με το Ν. 2725/1999, ως ισχύει 
όπως αναφέρει το νέο κωδικοποιημένο καταστατικό του.

Βέροια,6Ιουνίου2022
ΟΠληρεξούσιοςΔικηγόρος

ΘΕΟΦΙΛΟΣΣΥΛΒ.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
Νομικός

ΔικηγόροςΠαρ’ΑρείωΠάγω(ΑΜ/ΔΣΒέροιας283)

Φαρμακευτικός 
Σύλλογος Ημαθίας: 

Υποχρεωτική 
η χρήση μάσκας 
στα φαρμακεία

 Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Ημαθίας ενημερώνει 
τους πολίτες της Ημαθίας ότι δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 
Β΄2763/2.6.2022 η απόφαση για την υποχρεωτική χρή-
ση μάσκας και στα φαρμακεία.

 Ειδικά στα φαρμακεία είναι υποχρεωτική, για το 
προσωπικό και τους πολίτες που προσέρχονται στα 
φαρμακεία μας, η χρήση μάσκας υψηλής αναπνευστικής 
προστασίας (FFP2 ή Ν95) ή εναλλακτικά διπλής μάσκας 
(χειρουργικής και υφασμάτινης).
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Αλεξάνδρεια 16-5-2022
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ  Αριθμ. Πρωτ.:8157
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
Ταχ. Δ/νση : Εθνικής Αντίστασης 42
Ταχ. Κωδ. : 593 00, Αλεξάνδρεια
Πληροφορίες  : Βασιλική Θεοδωρίδου
Τηλέφωνο : 23333 50144 Fax : 23330 23625
e-mail : theodoridou@alexandria.gr  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’ αριθμ. ΣΟΧ  1/2022
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

στο πλαίσιο του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
 «ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 2014-2020»

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΞ09Β «ΠΡΟΩΘΗΣΗ 
ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ 

- ΕΚΤ» ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΤΙΤΛΟΣ: «ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ με Παράρτημα ΡΟΜΑ»
 Ο ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
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Ανακοινώνει   
  Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά 

τεσσάρων (4) ατόμων για την υλοποίηση του υποέργου 1 της Πράξης: «Κέντρο Κοινότητας 

Δήμου Αλεξάνδρειας με Παράρτημα ΡΟΜΑ» με κωδικό ΟΠΣ(MIS) 5003543, στο πλαίσιο του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» - ΑΞΟΝΑΣ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΞ09Β «ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ – ΕΚΤ ΤΙΤΛΟΣ: «ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ   ΔΗΜΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΜΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΜΑ» στο Δήμο Αλεξάνδρειας που εδρεύει στην 

Αλεξάνδρεια Ν. Ημαθίας, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και 

διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά 

και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β): 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 

θέσης 
Υπηρεσία 

Έδρα 

υπηρεσίας 
Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης 

Αριθμός 

ατόμων 

101 

 
Δήμος Αλεξάνδρειας 

Για την στελέχωση της 
Δομής 

« Κέντρο Κοινότητας  
Δήμου Αλεξάνδρειας 

με Παράρτημα ΡΟΜΑ» 
(ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΟΜΗ) 

 

Πλατεία 
Σιδηροδρομικού 

Σταθμού 
Αλεξάνδρεια 
(Για το Κ.Κ.-

Κεντρική Δομή) 

ΠΕ/ΤΕ  
Κοινωνικών 
Λειτουργών 

Από την  υπογραφής της 

σύμβασης μέχρι τη λήξη 

του Προγράμματος (31-

12-2022) με τη 

δυνατότητα ανανέωσης 

ή παράτασης εφόσον το 

πρόγραμμα συνεχιστεί 

 (Πλήρη Απασχόληση) 

2 

102 

Δήμος Αλεξάνδρειας 
Για την στελέχωση της  

Δομής 
« Κέντρο Κοινότητας 

 Δήμου Αλεξάνδρειας με 
Παράρτημα ΡΟΜΑ» 

(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΜΑ) 

Πλατεία 
Σιδηροδρομικού 

Σταθμού 
Αλεξάνδρεια 

(Για το 
Παράρτημα 

ΡΟΜΑ) 

ΠΕ /ΤΕ 
Οικονομικής 

Κατεύθυνσης ή 
Διοίκησης 

Επιχειρήσεων 
(Σύμβουλος 

Απασχόλησης) 
 Με ειδίκευση στη 
Συμβουλευτική και 
τον Επαγγελματικό 
Προσανατολισμό) 

Από την  υπογραφής της 

σύμβασης μέχρι τη λήξη 

του Προγράμματος (31-

12-2022) με τη 

δυνατότητα ανανέωσης 

ή παράτασης εφόσον το 

πρόγραμμα συνεχιστεί 

και όχι πέραν των 24 

μηνών 

 (Πλήρη Απασχόληση) 

1 

103 

Δήμος Αλεξάνδρειας 

Για την στελέχωση της  

Δομής 

« Κέντρο Κοινότητας 

Πλατεία 

Σιδηροδρομικού 

Σταθμού 

Αλεξάνδρεια 
(Για το 

ΠΕ Ειδικών 
Παιδαγωγών 

(με ειδίκευση στη 

Διαπολιτισμική 

Εκπαίδευση) 

Από την  υπογραφής της 

σύμβασης μέχρι τη λήξη 

του Προγράμματος (31-

12-2022) με τη 

1 
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δημοσίου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της 

εξειδικευμένης εμπειρίας. 

 

(2) Για τους ελεύθερους επαγγελματίες απαιτούνται αθροιστικά: 

 Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα στην οποία να αναγράφεται η διάρκεια της 

ασφάλισης, 

 Υπεύθυνη δήλωση, χωριστή από την αίτηση, κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986, ότι 

πραγματοποίησε συγκεκριμένες εργασίες, μελέτες και έργα σχετικά με το αντικείμενο της 

εξειδικευμένης εμπειρίας και 

 Υποβολή μιας τουλάχιστον σχετικής σύμβασης ή ενός τουλάχιστον δελτίου παροχής υπηρεσιών 

ανά έτος, που να καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια και το είδος της εξειδικευμένης  εμπειρίας. 

Στην περίπτωση που η εμπειρία έχει αποκτηθεί στο δημόσιο τομέα, εναλλακτικά, αντί των 

προαναφερομένων, οι υποψήφιοι μπορούν να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του 

δημόσιου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης 

εμπειρίας. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
Για   τον   ανωτέρω κωδικό   θέσης,   η   απαιτούμενη    ως τυπικό προσόν   εμπειρία  

βαθμολογείται, μόνο εάν   έχει πραγματοποιηθεί   σε   συγχρηματοδοτούμενες   δομές   και   

δράσεις   συναφείς   με ευάλωτες ομάδες και κοινωνική ένταξη και αποδεικνύεται  σύμφωνα 

με  τα οριζόμενα στην περίπτωση Β ή Ειδικές περιπτώσεις απόδειξης εμπειρίας του 

Παραρτήματος Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) για τις 

συγχρηματοδοτούμενες δράσεις «Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών, Κέντρα Κοινότητας, Δομές 

αστέγων»-ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι., στοιχείο 10. Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας. 

Πέραν του είδους και του χρονικού διαστήματος της εξειδικευμένης εμπειρίας που ορίζεται 

από την παρούσα Ανακοίνωση ως τυπικό προσόν πρόσληψης, βαθμολογείται επίσης και η 

εμπειρία που διαθέτουν οι υποψήφιοι σε καθήκοντα ή έργα συναφή με το αντικείμενο της προς 

πλήρωση θέσης για το υπολειπόμενο χρονικό διάστημα και μέχρι συμπληρώσεως του 

βαθμολογούμενου κριτηρίου των συνολικά σαράντα (40) μηνών εμπειρίας. 

 

ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ (ΠΕ) ΚΑΙ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ  (ΤΕ) ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
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δημοσίου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της 

εξειδικευμένης εμπειρίας. 

 

(2) Για τους ελεύθερους επαγγελματίες απαιτούνται αθροιστικά: 

 Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα στην οποία να αναγράφεται η διάρκεια της 

ασφάλισης, 

 Υπεύθυνη δήλωση, χωριστή από την αίτηση, κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986, ότι 

πραγματοποίησε συγκεκριμένες εργασίες, μελέτες και έργα σχετικά με το αντικείμενο της 

εξειδικευμένης εμπειρίας και 

 Υποβολή μιας τουλάχιστον σχετικής σύμβασης ή ενός τουλάχιστον δελτίου παροχής υπηρεσιών 

ανά έτος, που να καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια και το είδος της εξειδικευμένης  εμπειρίας. 

Στην περίπτωση που η εμπειρία έχει αποκτηθεί στο δημόσιο τομέα, εναλλακτικά, αντί των 

προαναφερομένων, οι υποψήφιοι μπορούν να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του 

δημόσιου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης 

εμπειρίας. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
Για   τον   ανωτέρω κωδικό   θέσης,   η   απαιτούμενη    ως τυπικό προσόν   εμπειρία  

βαθμολογείται, μόνο εάν   έχει πραγματοποιηθεί   σε   συγχρηματοδοτούμενες   δομές   και   

δράσεις   συναφείς   με ευάλωτες ομάδες και κοινωνική ένταξη και αποδεικνύεται  σύμφωνα 

με  τα οριζόμενα στην περίπτωση Β ή Ειδικές περιπτώσεις απόδειξης εμπειρίας του 

Παραρτήματος Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) για τις 

συγχρηματοδοτούμενες δράσεις «Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών, Κέντρα Κοινότητας, Δομές 

αστέγων»-ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι., στοιχείο 10. Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας. 

Πέραν του είδους και του χρονικού διαστήματος της εξειδικευμένης εμπειρίας που ορίζεται 

από την παρούσα Ανακοίνωση ως τυπικό προσόν πρόσληψης, βαθμολογείται επίσης και η 

εμπειρία που διαθέτουν οι υποψήφιοι σε καθήκοντα ή έργα συναφή με το αντικείμενο της προς 

πλήρωση θέσης για το υπολειπόμενο χρονικό διάστημα και μέχρι συμπληρώσεως του 

βαθμολογούμενου κριτηρίου των συνολικά σαράντα (40) μηνών εμπειρίας. 

 

ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ (ΠΕ) ΚΑΙ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ  (ΤΕ) ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
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Ως βαθμολογούμενη εμπειρία για τους παρακάτω κωδικούς θέσεων νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας 

ή σύμβαση μίσθωσης έργου στο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα 

συναφή με το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων που παρασχέθηκαν σε συγχρηματοδοτούμενες 

δομές και δράσεις συναφείς με ευάλωτες ομάδες και κοινωνική ένταξη. 

ΚΩΔΙΚΟΙ ΘΕΣΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ 

101 

Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά την απόκτηση της ζητούμενης, κατά 

περίπτωση, από την παρούσα Ανακοίνωση άδειας άσκησης επαγγέλματος 

Κοινωνικού Λειτουργού ή Κοινωνικής Εργασίας  ή  Βεβαίωσης πλήρωσης 

όλων των νόμιμων προϋποθέσεων για την άσκηση του  επαγγέλματος του 

Κοινωνικού Λειτουργού   

Για την απόδειξη της εμπειρίας αυτής βλ. δικαιολογητικά περίπτωση Α ή 

Ειδικές περιπτώσεις απόδειξης εμπειρίας του Παραρτήματος Ανακοινώσεων 

Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) για τις συγχρηματοδοτούμενες 

δράσεις «Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών, Κέντρα Κοινότητας, Δομές 

Αστέγων» -   ΚΕΦΑΛΑΙΟ I., στοιχείο 10. Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας. 

102,103 

Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά τη λήψη του βασικού τίτλου σπουδών με 

τον οποίο οι υποψήφιοι μετέχουν στη διαδικασία επιλογής.  

Για την απόδειξη της εμπειρίας αυτής βλ. δικαιολογητικά περίπτωση Β ή 

Ειδικές περιπτώσεις απόδειξης εμπειρίας του Παραρτήματος ανακοινώσεων 

Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) για τις συγχρηματοδοτούμενες 

δράσεις «ΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ, ΚΕΝΤΡΑ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ, ΔΟΜΕΣ ΑΣΤΕΓΩΝ» - ΚΕΦΑΛΑΙΟ I., στοιχείο 

10. Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας. 

 

Οι τρόποι υπολογισμού της εμπειρίας για τις ως άνω ειδικότητες  περιγράφονται 

αναλυτικά στο «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου 

(ΣΟΧ) για τις συγχρηματοδοτούμενες δράσεις “Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών, Κέντρα 

Κοινότητας, Δομές Αστέγων”» με σήμανση έκδοσης «4-8-2021» (βλ. ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΙI., 

ενότητα Ε., υποενότητα «ΤΡΟΠΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ». 

 

Επισημαίνεται ότι η Υπεύθυνη Δήλωση για την απόδειξη της εμπειρίας, προσκομίζεται σε 

κάθε περίπτωση σύμφωνα με το ανωτέρω Παράρτημα, καθόσον η βεβαίωση προϋπηρεσίας του 

Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-ΕΦΚΑ) έχει καθαρά πληροφοριακό 

χαρακτήρα ως προς την ειδικότητα, σύμφωνα με το υπ΄ αριθ. 8657/12-1-2021 έγγραφο του 

Τμήματος Ασφάλισης Μισθωτών του e-ΕΦΚΑ.  
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ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β), των 

λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να υποβάλουν ταχυδρομικά με 

συστημένη επιστολή, όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση και το «Παράρτημα 

Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) για τις  

συγχρηματοδοτούμενες δράσεις “Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών, Κέντρα Κοινότητας, 

Δομές Αστέγων”» με σήμανση έκδοσης «4-8-2021», δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στο Κεφάλαιο Ι : «ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» του 

ανωτέρω Παραρτήματος.  

Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής που απαιτούνται από την 

Ανακοίνωση πρέπει απαραιτήτως να συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην 

ελληνική γλώσσα και να έχουν επικυρωθεί, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο «Παράρτημα 

Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης 

«4-8-2021» και ειδικότερα στην τελευταία ενότητα του Κεφαλαίου Ι με τίτλο 

«ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ».  

Σημειώνεται ότι από 1.9.2021 (κατάργηση μεταφραστικής υπηρεσίας Υπουργείου 

Εξωτερικών 31/8/2021- άρθρο 478 παρ. 6 ν. 4781/2021), οι υποψήφιοι μπορούν να 

αναζητούν και να επιλέγουν μεταφραστή στη διεύθυνση metafraseis.services.gov.gr ή 

μέσω της εφαρμογής «Πιστοποιημένοι Μεταφραστές» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης 

gov.gr. Συγκεκριμένα, η πρόσβαση στην εφαρμογή θα γίνεται ακολουθώντας τα εξής 

βήματα: πληκτρολόγηση της διεύθυνσης www.gov.gr, επιλογή της κατηγορίας Πολίτης και 

καθημερινότητα, και στη συνέχεια επιλογή Μεταφράσεις, Αναζήτηση πιστοποιημένου 

μεταφραστή, Είσοδος στην υπηρεσία. 

 

 

  ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.12 και 

να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά,  

ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 

Δήμος Αλεξάνδρειας, Εθνικής Αντίστασης 42, Τ.Κ. 59300, Αλεξάνδρεια, απευθύνοντάς την στο 

Τμήμα Διοίκησης και Ανθρώπινου Δυναμικού, υπόψη κ. Βασιλικής Θεοδωρίδου (τηλ. 

επικοινωνίας: 23333 50144). 
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Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο 

οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.  

Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με το νέο Ευρωπαϊκό Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων 

(ΕΕ) 2016/679 γνωστό ως GDPR, που ετέθη σε εφαρμογή τον Μάιο 2018, καθιερώνεται ενιαίο 

νομικό πλαίσιο για την προστασία των προσωπικών δεδομένων σε όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ. 

Για το λόγο αυτό, η συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία πρόσληψης με την οικειοθελή 

υποβολή αίτησης με τα συνημμένα σε αυτή δικαιολογητικά προς τον Φορέα, συνεπάγεται τη 

συναίνεση του υποψηφίου για τη συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα που τους αφορούν, καθώς και για την ασφαλή διατήρησή τους σε αρχείο (φυσικό ή 

ψηφιακό) για συγκεκριμένο σκοπό και για όσο χρόνο απαιτείται, προκειμένου να ολοκληρωθούν 

οι νόμιμες διαδικασίες πρόσληψης. Οι φορείς οφείλουν να προστατεύουν τα προσωπικά στοιχεία 

των υποψηφίων από τυχόν υποκλοπή προκειμένου να επιτυγχάνεται η ασφαλής επεξεργασία των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Οι υποψήφιοι διατηρούν το δικαίωμα ανάκλησης της 

συναίνεσής τους ανά πάσα στιγμή και κατόπιν υποβολής σχετικής αίτησης προς το Φορέα. 

Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής 

της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου. 

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας 

προσωπικού (ΠΕ, ΤΕ). Η σώρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή 

περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων 

και αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.  

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών 

(υπολογιζομένων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης 

της παρούσας σε τοπικές ή της ανάρτησής της στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού 

καταστήματος του Δήμου Αλεξάνδρειας και στο δικτυακό τόπο αυτού (www.alexandria.gr), εφόσον 

η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία 

λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και  εάν αυτή είναι, κατά νόμο, 

εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη 

εργάσιμη ημέρα.  

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην υπηρεσία μας στην 

ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό μας τόπο (www.alexandria.gr)  β) στο δικτυακό τόπο του 

ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: 

Πολίτες -> Έντυπα – Διαδικασίες -> Διαγωνισμών Φορέων -> Ορ. Χρόνου ΣΟΧ γ) στα κατά 

τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση 

(www.kep.gov.gr), απ' όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι -> Ανεξάρτητες και άλλες αρχές -> 
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ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν 

πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες -> Έντυπα – Διαδικασίες -> Διαγωνισμών 

Φορέων -> Ορ. Χρόνου ΣΟΧ. 

 

Τα κωλύματα  της οκτάμηνης απασχόλησης και του Π.Δ. 164/2004 ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ  

στην περίπτωση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου για την υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων ή Έργων της παρ.2 του 

άρθρου 38 του Ν.4765/2021. 

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας Ανακοίνωσης αποτελεί και το «Παράρτημα 

Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) για τις  

συγχρηματοδοτούμενες δράσεις “Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών, Κέντρα Κοινότητας, 

Δομές Αστέγων”» με σήμανση έκδοσης «4-8-2021», το οποίο περιλαμβάνει: i) Τα 

δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία 

επιλογής και ii) οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης – υπεύθυνης δήλωσης με κωδικό 

ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.12, σε συνδυασμό με επισημάνσεις σχετικά με τα προσόντα και τα 

βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων σύμφωνα με τις ισχύουσες 

κανονιστικές ρυθμίσεις. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Παράρτημα 

αυτό, καθώς και στο Ειδικό Παράρτημα: Α(1) Απόδειξης Χειρισμού Η/Υ με σήμανση 

έκδοσης «14-03-2022» μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και 

συγκεκριμένα μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και για την αναζήτηση του 

εντύπου της αίτησης δηλαδή: Κεντρική σελίδα  Πολίτες  Έντυπα – Διαδικασίες  

Διαγωνισμών φορέων  Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.  

                                                                                                               
                                                                                                                 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 

                                                                                  
                                                                                      ΓΚΥΡΙΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 

θέσης 
Υπηρεσία 

Έδρα 

υπηρεσίας 
Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης 

Αριθμός 

ατόμων 

Δήμου Αλεξάνδρειας με 

Παράρτημα ΡΟΜΑ» 

(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΜΑ) 

Παράρτημα 
ΡΟΜΑ) 

δυνατότητα ανανέωσης 

ή παράτασης εφόσον το 

πρόγραμμα συνεχιστεί 

 (Πλήρη Απασχόληση) 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 

θέσης 

Τίτλος σπουδών  

και  

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

101 

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση 
Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης και  Πολιτικής Επιστήμης -  Κοινωνικής 
Διοίκησης με κατεύθυνση  Κοινωνικής Εργασίας ή Επιστημών της Εκπαίδευσης και 
Κοινωνικής Εργασίας με κατεύθυνση προχωρημένου εξαμήνου Κοινωνικής Εργασίας ΑΕΙ ή το 
ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή 
Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ  της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της 
ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας,  

ή 
β) Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος  Κοινωνικής Εργασίας ΤΕΙ  ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα 
Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ  ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα  πτυχίο ή 
δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων  Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος 
τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο 
κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 
ειδικότητας,  
γ) Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού ή Κοινωνικής Εργασίας ή Βεβαίωση 
ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος Κοινωνικού 
Λειτουργού, 
δ) Ταυτότητα μέλους του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος  (ΣΚΛΕ), η οποία να 
είναι σε ισχύ ή Βεβαίωση εγγραφής – υποβολής ετήσιας δήλωσης στοιχείων Κοινωνικού 
Λειτουργού στον ΣΚΛΕ (άρθρο 78 & 110  του ν.4488/2017 (Α΄137), η οποία να είναι σε ισχύ 
μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου του επόμενου έτους από την έκδοσή της. 
ε) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών 
φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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102 

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Αστικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης (από 1998 μετονομάστηκε σε 
Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης) ή Βιομηχανικής Διοίκησης και Τεχνολογίας 
(πρώην Τεχνολογίας και Συστημάτων Παραγωγής) ή Δημόσιας Διοίκησης με κατεύθυνση 
Δημόσιας Οικονομικής ή Δημόσιας Διοίκησης (το οποίο ίσχυε μέχρι το ακαδημαϊκό έτος 1996- 
1997) ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών και Πολιτικών Σπουδών (από Μάιο 2008 
μετονομάστηκε σε Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών) με κατεύθυνση Διεθνών και 
Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών ή 
Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών με κατεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών 
Σχέσεων ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών (πρώην Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών 
και Πολιτικών Σπουδών ) με κατεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών ή 
Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Ανάπτυξης ή Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Διοίκησης 
Επιχειρήσεων και Οργανισμών ή Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και 
Τροφίμων ή Επιχειρησιακής Έρευνας και Μάρκετινγκ ή Επιχειρησιακής Έρευνας και 
Στρατηγικής Πωλήσεων (Marketing) ή Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής ή Λογιστικής 
Χρηματοοικονομικής και Ποσοτικής Ανάλυσης ή Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας ή Μάρκετινγκ 
και Διοίκησης Λειτουργιών ή Μάρκετινγκ Αγροτικών Προϊόντων ή Ναυτιλιακών Σπουδών ή 
Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών ή Οικονομικής Επιστήμης ή Οικονομικής και 
Περιφερειακής Ανάπτυξης ή Οικονομικών Επιστημών ή Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού 
ή Οργάνωσης και Διαχείρισης Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων (από 2006 μετονομάστηκε σε 
Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων) ή Οργάνωσης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων ή Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού ή Περιφερειακής και Οικονομικής 
Ανάπτυξης ή Στατιστικής ή Στατιστικής και Αναλογιστικής Επιστήμης ή Στατιστικής και 
Ασφαλιστικής Επιστήμης ή Στατιστικής και Αναλογιστικών - Χρηματοοικονομικών 
Μαθηματικών ή Μαθηματικών Εισαγωγική Κατεύθυνση Στατιστικής και Αναλογιστικών-
Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ή Τεχνολογίας και Συστημάτων Παραγωγής ή 
Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής ή Οικονομικών Επιστημών με κατεύθυνση 
Διοίκηση Επιχειρήσεων ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού 
Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της ημεδαπής ή 
ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 

ή 
Πτυχίο ή δίπλωμα Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Διοίκησης Επιχειρήσεων - Διοίκηση 
Επιχειρήσεων ή Διεθνούς Εμπορίου ή Διοίκησης Κοινωνικών- Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων 
και Οργανώσεων ή Διοίκησης και Διαχείρισης Έργων ή Διοίκησης Μονάδων Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης ή Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας ή Διοίκησης Επιχειρήσεων και 
Οργανισμών - Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας ή Διοίκησης Επιχειρήσεων - 
Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας ή Διοίκησης Συστημάτων Εφοδιασμού ή Διοίκησης 
Παραγωγικών Μονάδων ή Ελεγκτικών και Ασφαλιστικών Εργασιών ή Εμπορίας και 
Διαφήμισης ή Λογιστικής ή Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής ή Ναυτιλιακών Επιχειρήσεων 
και Μεταφορών ή Στελεχών Συνεταιριστικών Οργανώσεων και Εκμεταλλεύσεων ή Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης ή Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών - Τοπικής Αυτοδιοίκησης ή 
Τυποποίησης και Διακίνησης Προϊόντων ή Χρηματοοικονομικής και Ασφαλιστικής ή 
Χρηματοοικονομικής και Ελεγκτικής ή Χρηματοοικονομικών Εφαρμογών ή 
Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών – Επιχειρήσεων στις Ανατολικοευρωπαϊκές Χώρες ή 
Διοίκησης Επιχειρήσεων-Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων και Επιχειρήσεων Φιλοξενίας ή 
Διοίκησης Επιχειρήσεων-Τοπικής Αυτοδιοίκησης  ΤΕΙ ή  το αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο 
ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος 
τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το  ομώνυμο ή αντίστοιχο 
κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 
ειδικότητας. 
β) Εξειδίκευση στη Συμβουλευτική και τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό που 
αποδεικνύεται με Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης* στη Συμβουλευτική και τον 
Επαγγελματικό Προσανατολισμό ή εμπειρία** τουλάχιστον ενός (1) έτους στο αντικείμενο της 
παροχής υπηρεσιών συμβουλευτικής και επαγγελματικού προσανατολισμού. 
γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών 
φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Αλεξάνδρεια 16-5-2022 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ      Αριθμ. Πρωτ.:8157 
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ           
Ταχ. Δ/νση      : Εθνικής Αντίστασης 42 
Ταχ. Κωδ.       : 593 00, Αλεξάνδρεια 
Πληροφορίες  : Βασιλική Θεοδωρίδου 
Τηλέφωνο       : 23333 50144 
Fax                  : 23330 23625 
e-mail              : theodoridou@alexandria.gr   
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ' αριθμ. ΣΟΧ  1/2022 

για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

στο πλαίσιο του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 2014-2020» 

 

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΞ09Β «ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ - ΕΚΤ» 

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

 

ΤΙΤΛΟΣ: «ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ με Παράρτημα ΡΟΜΑ» 

 Ο ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις  των άρθρων 37-39 και 41-42 του Ν. 4765/2021 «Εκσυγχρονισμός του 

συστήματος προσλήψεων στο δημόσιο τομέα και ενίσχυση του Ανώτατου 

Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.) και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 

6/τ.Α΄/15-1-2021), όπως ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 74 του 

Ν. 4430/2016 (ΦΕΚ 205/τ. Α΄/31-10-2016). 

2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ87/τ.Α΄/7-6-2010), 

όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

3. Τις διατάξεις του Ν. 4314/2014 «α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή 

αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014-2020, β) 

Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (EE L 156/16.6.2012) στο Ελληνικό δίκαιο, 
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τροποποίηση του Ν.3419/2005 (Α 297) και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 265/τ.Α΄/23-12-

2014). 

4. Τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 14 του Ν. 4403/2016 (ΦΕΚ 125/τ.Α΄/7-7-2016). 

5. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 

της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της 

επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη 

κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ 

(Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων), καθώς και τις διατάξεις του 

νόμου του Ελληνικού Κοινοβουλίου 4624/2019 (ΦΕΚ 137/Α’) «Αρχή Προστασίας 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 

2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 

2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της 

Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 

27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις». 

6. Την υπ’ αριθ. Δ14/15834/237/8-4-2019 Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών 

Εσωτερικών και Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

“Καθορισμός προδιαγραφών λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας” (ΦΕΚ 1344/τ.Β΄/19-4-

2019).  

7. Την υπ’ αριθ. 112/28-7-2021 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 

Αλεξάνδρειας  με θέμα: «΄Εγκριση υποβολής αιτήματος 2ης τροποποίησης του Τεχνικού 

Δελτίου Πράξης και της Απόφασης ΄Ένταξης της Πράξης ‘Κέντρο Κοινότητας με 

Παράρτημα Ρομά Δήμου Αλεξάνδρειας» με κωδικό ΟΠΣ 5003543, του Επιχειρησιακού 

προγράμματος ‘Κεντρική Μακεδονία 2014-2020’ ». 

8. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 4439/8-9-2021 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας  με 

θέμα: «Τροποποίηση της Πράξης “Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αλεξάνδρειας” με Κωδικό 

ΟΠΣ 5003543 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Κεντρική Μακεδονία  2014-2020”». 

9. Την υπ΄ αριθ. 142/13-10-2021 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου   

Αλεξάνδρειας  με θέμα: «Λήψη Απόφασης: 1. Για την αποδοχή της τροποποίησης της 

Πράξης “Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αλεξάνδρειας με Παράρτημα Ρομά ” με κωδικό ΟΠΣ  

5003543, στο Ε.Π. Κεντρική Μακεδονία 2. Περί έγκρισης 16ης Αναμόρφωσης 

προϋπολογισμού έτους 2021. Για την έγκριση της τροποποίησης Απόφασης Υλοποίησης με 

ιδία μέσα και εξουσιοδότηση  του Δημάρχου για  την υπογραφή της σχετικής Απόφασης 3. 

Για την έγκριση της τροποποίησης της υλοποίησης της πράξης με ιδία μέσα (με τις 
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αναγκαίες επιδιορθώσεις όσον αφορά τις προτεινόμενες ειδικότητες) και εξουσιοδότηση του 

Δημάρχου για την υπογραφή της σχετικής Απόφασης και 4. Για την έγκριση της έναρξης της 

διαδικασίας πρόσληψης τεσσάρων ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου. 

10. Την με αριθ. 269/15-10-2021 απόφασης του Δήμου Αλεξάνδρειας με θέμα: «¨2η 

Τροποποίηση Υλοποίησης με ιδία μέσα του Υποέργου 1 της Πράξης “Κέντρο Κοινότητας 

Δήμου Αλεξάνδρειας με Παράρτημα Ρομά” με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙS) 5003543». 

11. Την  αριθ. πρωτ. 445/21-12-2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής  του Δήμου 

Αλεξάνδρειας με θέμα «Έγκριση Πρόσληψης (4) τεσσάρων ατόμων με σύμβαση εργασίας 

Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για την Υλοποίηση της Πράξης  “Κέντρο Κοινότητας 

Δήμου Αλεξάνδρειας με Παράρτημα Ρομά” με κωδικό ΟΠΣ (ΜΙS) 5003543». 

12. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 2875/17-2-2022 βεβαίωση της Αναπληρώτριας Προϊσταμένης  της 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Αλεξάνδρειας περί ύπαρξης πιστώσεων για 

την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του υπό πρόσληψη προσωπικού της παρούσας 

Ανακοίνωσης. 

13. Το υπ΄ αριθ. πρωτ. 5103/23-03-2021 έγγραφο του Δήμου Αλεξάνδρειας με θέμα: 

«Αναγκαιότητας  Πρόσληψης Κοινωνικών Λειτουργών για την ενίσχυση τον δομών των 

δομών ”Κέντρο Κοινότητας Δήμου Αλεξάνδρειας με Παράρτημα Ρομά”». 
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Ανακοινώνει   
  Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά 

τεσσάρων (4) ατόμων για την υλοποίηση του υποέργου 1 της Πράξης: «Κέντρο Κοινότητας 

Δήμου Αλεξάνδρειας με Παράρτημα ΡΟΜΑ» με κωδικό ΟΠΣ(MIS) 5003543, στο πλαίσιο του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» - ΑΞΟΝΑΣ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΞ09Β «ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ – ΕΚΤ ΤΙΤΛΟΣ: «ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ   ΔΗΜΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΜΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΜΑ» στο Δήμο Αλεξάνδρειας που εδρεύει στην 

Αλεξάνδρεια Ν. Ημαθίας, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και 

διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά 

και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β): 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 

θέσης 
Υπηρεσία 

Έδρα 

υπηρεσίας 
Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης 

Αριθμός 

ατόμων 

101 

 
Δήμος Αλεξάνδρειας 

Για την στελέχωση της 
Δομής 

« Κέντρο Κοινότητας  
Δήμου Αλεξάνδρειας 

με Παράρτημα ΡΟΜΑ» 
(ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΟΜΗ) 

 

Πλατεία 
Σιδηροδρομικού 

Σταθμού 
Αλεξάνδρεια 
(Για το Κ.Κ.-

Κεντρική Δομή) 

ΠΕ/ΤΕ  
Κοινωνικών 
Λειτουργών 

Από την  υπογραφής της 

σύμβασης μέχρι τη λήξη 

του Προγράμματος (31-

12-2022) με τη 

δυνατότητα ανανέωσης 

ή παράτασης εφόσον το 

πρόγραμμα συνεχιστεί 

 (Πλήρη Απασχόληση) 

2 

102 

Δήμος Αλεξάνδρειας 
Για την στελέχωση της  

Δομής 
« Κέντρο Κοινότητας 

 Δήμου Αλεξάνδρειας με 
Παράρτημα ΡΟΜΑ» 

(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΜΑ) 

Πλατεία 
Σιδηροδρομικού 

Σταθμού 
Αλεξάνδρεια 

(Για το 
Παράρτημα 

ΡΟΜΑ) 

ΠΕ /ΤΕ 
Οικονομικής 

Κατεύθυνσης ή 
Διοίκησης 

Επιχειρήσεων 
(Σύμβουλος 

Απασχόλησης) 
 Με ειδίκευση στη 
Συμβουλευτική και 
τον Επαγγελματικό 
Προσανατολισμό) 

Από την  υπογραφής της 

σύμβασης μέχρι τη λήξη 

του Προγράμματος (31-

12-2022) με τη 

δυνατότητα ανανέωσης 

ή παράτασης εφόσον το 

πρόγραμμα συνεχιστεί 

και όχι πέραν των 24 

μηνών 

 (Πλήρη Απασχόληση) 

1 

103 

Δήμος Αλεξάνδρειας 

Για την στελέχωση της  

Δομής 

« Κέντρο Κοινότητας 

Πλατεία 

Σιδηροδρομικού 

Σταθμού 

Αλεξάνδρεια 
(Για το 

ΠΕ Ειδικών 
Παιδαγωγών 

(με ειδίκευση στη 

Διαπολιτισμική 

Εκπαίδευση) 

Από την  υπογραφής της 

σύμβασης μέχρι τη λήξη 

του Προγράμματος (31-

12-2022) με τη 

1 
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103 

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής με κατεύθυνση  Δασκάλου ή 
Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής με κατεύθυνση Εκπαίδευσης Ατόμων με Ειδικές 
Ανάγκες ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) 
ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ  της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών 
της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 
 
 β) Εξειδίκευση σε θέματα διαπολιτισμικής εκπαίδευσης που αποδεικνύεται με 
μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης* σε θέματα διαπολιτισμικής εκπαίδευσης ή 
εμπειρίας**τουλάχιστον ενός (1) έτους σε θέματα διαπολιτισμικής εκπαίδευσης. 
γ) Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: α) επεξεργασία κειμένου, β) υπολογιστικών 
φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου. 

     Οι υποψήφιοι  των ανωτέρω ειδικοτήτων  πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών. 

 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 
Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:  

 

 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ 
 

  1. ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ (100 μονάδες για 4 μήνες ανεργίας και 25 μονάδες ανά μήνα ανεργίας άνω των 4 μηνών, με ανώτατο όριο τους 12 μήνες) 
μήνες 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 και άνω 
μονάδες 0 0 0 100 125 150 175 200 225 250 275 300 

 

        2. ΑΝΗΛΙΚΑ ή ΕΝΗΛΙΚΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΝΟΜΟ ΤΕΚΝΑ (20 μονάδες για κάθε τέκνο) 
αριθμός τέκνων 1 2 3 4 5 … … 
μονάδες 20 40 60 80 100 … … 

 
        3. ΑΓΑΜΟΣ, ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ ή ΕΝ ΧΗΡΕΙΑ ΓΟΝΕΑΣ (25 μονάδες) 
 

        4. ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΑΠΟ 50% ΚΑΙ ΑΝΩ (80 μονάδες) 
 

        5. ΕΜΠΕΙΡΙΑ (15 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 40 μήνες) 
μήνες εμπειρίας 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 … 37 38 39 40 και άνω 
μονάδες 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150 … 555 570 585 600 

 

 

** ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

 

Η ζητούμενη εμπειρία ως απαιτούμενο προσόν  για τους κωδικούς  θέσεων 102 και 103 

αποδεικνύεται ως εξής:  

(1) Για τους μισθωτούς του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα: 

 Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα από την οποία να προκύπτει η διάρκεια  της 

ασφάλισης και 

   Χωριστή από την αίτηση υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου κατά το άρθρο 8 του Ν.1599/1986, 

στην οποία να δηλώνονται επακριβώς ο χρόνος και το είδος της εξειδικευμένης εμπειρίας του 

καθώς και τα στοιχεία του εργοδότη, φυσικού προσώπου ή της επωνυμίας της επιχείρησης αν 

πρόκειται για νομικό πρόσωπο.  

        

 Οι μισθωτοί του δημόσιου τομέα μπορούν, εναλλακτικά, αντί της βεβαίωσης του ασφαλιστικού 

φορέα και της υπεύθυνης δήλωσης, να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του 



Ο ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ,Δημήτρης Κουτσούμπας,την Πέ-
μπτη 9 Ιούνη θα επισκεφτεί την Ημαθία. Το πρόγραμμα της 
επίσκεψης έχει ως εξής:

-- Στις 12 μ. συνάντηση με τον δήμαρχο Νάουσας, Νικό-
λα Καρανικόλα, στο δημαρχείο.

-- Στη 1 μ.μ. επίσκεψη στο εργοστάσιο «Ευρωπαϊκά Νη-
ματουργεία - Βαρβαρέσος».

-- Στις 6 μ.μ. σύσκεψη στη Νάουσα με φορείς της περι-
οχής, για τις ανεμο-
γεννήτριες στο Βέρ-
μιο και τον αγώνα 
των κατοίκων, στη 
δημοτική αίθουσα 
«Ερια».

-- Στις 7.30 μ.μ. 
συνάντηση με τον 
δήμαρχο Βέροιας, 
Κω ν σ τα ν τ ί ν ο  Χ . 
Βοργιαζίδη, στο δη-
μαρχείο.

-- Στις 8 μ.μ. ομι-
λία σε συγκέντρωση 
στην πλατεία Δη-
μαρχείου Βέροιας.

Το Δημαρχείο Βέροιας επισκέφθηκαν φοιτητές 
του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος

Το Δημαρχείο της Βέροιας 
επισκέφτηκαν το Σάββατο 4 Ι-
ουνίου 2022, 30 φοιτητές του 
προγράμματος μεταπτυχιακών 
σπουδών στη Δημόσια Διοίκη-
ση του Διεθνούς Πανεπιστημίου 
Ελλάδος με έδρα την Κατερίνη. 
Ο Διευθυντής του προγράμμα-
τος και καθηγητής του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου Ελλάδος Δρ. 
Δημήτρης Πασχαλούδης πραγ-
ματοποίησε διάλεξη για την ε-
πικοινωνία και διαχείριση κρίσε-
ων. Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές 
προσήλθαν στη Βέροια από 
πόλεις της Μακεδονίας και της 
Θεσσαλίας. 

Στην αίθουσα του Δημοτι-
κού συμβουλίου, τους υπο-
δέχτηκε, η αντιδήμαρχος παι-
δείας κ. Συρμούλα Τζήμα η 
οποία είχε και την ευθύνη της 
διοργάνωσης και αναφέρθηκε 
στην παιδεία, την ιστορία και 
τον πολιτισμό της Βέροιας. Στον 
καθηγητή κ. Πασχαλούδη προ-
σφέρθηκε το λεύκωμα του Δή-
μου Βέροιας και σε όλους του 
φοιτητές το τουριστικό φυλλάδιο 
του Δήμου, κομπόστα πρόσφο-
ρα της Venus Growers, αλλά 
και παραδοσιακά εδέσματα. 
Χαιρετισμό απηυθύναν και παραβρέθηκαν στην αίθουσα του Δημοτικού συμβουλίου ο αντιδήμαρχος 
καθαριότητας και περιβάλλοντος κ. Βασίλης Παπαδόπουλος, εκπροσωπώντας τον Δήμαρχο Βέροιας 
και ο βουλευτής Ημαθίας Ν.Δ. και νομικός σύμβουλος του Δήμου Βέροιας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης 
οι οποίοι αναφέρθηκαν στην αξία των σπουδών των στελεχών της δημόσιας διοίκησης για την βελ-
τίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών. Η  αρμόδια αντιδήμαρχος ευχαριστεί θερμά τον καθηγητή και 
όλους τους φοιτητές για την παρουσία τους και το ταξίδι τους στην Βέροια. «Κάθε επίσκεψη στη Βέ-
ροια και δράση εξωστρέφειας εκπαιδευτικού χαρακτήρα ,μας γεμίζει με αισιοδοξία», σημειώνει.

Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας
Ευχαριστήριο

 
Με ιδιαίτερη συγκίνηση ευχαριστούμε τις πολυπληθείς φίλες και φίλους που στήριξαν με κάθε 

τρόπο την έκδοση του Επετειακού Λευκώματος «Νύφες και Προικιά» του Λυκείου Ελληνίδων Βέροι-
ας, με την ευκαιρία συμπλήρωσης 40 και πλέον χρόνων από την ίδρυσή του.

 Η κατάμεστη εξάλλου αίθουσα της Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών Δήμου Βέροιας για την παρου-
σίαση του Λευκώματος που πραγματοποιήθηκε πριν λίγες ημέρες απέδειξε ότι η αληθινή καρδιά του 
Λυκείου χτυπάει σε κάθε σπίτι του τόπου μας, που σέβεται την ντόπια παράδοσή μας και με αγάπη 
την μεταλαμπαδεύει από γενιά σε γενιά. 

Το Επετειακό Λεύκωμα του Λυκείου που έγινε πραγματικότητα χάρη στην πρωτοφανή και εν-
θουσιώδη προσφορά τοπικών ενδυμασιών, νυφιάτικων φορεσιών, φωτογραφικών ντοκουμέντων, 
κοσμημάτων και οικογενειακών κειμηλίων από εκατοντάδες οικογένειες δεν αναδεικνύει μόνο την 
τεράστια συμβολή του Λυκείου Ελληνίδων Βέροιας στη διαφύλαξη και προβολή των πολιτιστικών 
θησαυρών της Βέροιας και της ευρύτερης περιοχής μας.

 Αποτυπώνει με τρόπο 
καλαίσθητο κυρίως την 
ελληνική και τη γυναικεία 
ψυχή μέσα στους αιώνες, 
τα ήθη και έθιμά μας, την 
ιστορία μας, τις κοινωνικές 
σχέσεις, τα συναισθήματα, 
τις μνήμες, τους ήχους και 
τα χρώματα της καθημε-
ρινότητας των προγόνων 
μας σε αυτόν τον πανέ-
μορφο τόπο. 

 Ελπίζουμε η συνολική 
προσπάθεια του διοικητι-
κού συμβουλίου του Λυ-
κείου, των εκατοντάδων 
αφοσιωμένων μελών του, 
των εξαιρετικών επιστημό-
νων που συνέβαλαν στην 
έκδοση του Λευκώματος 
καθώς και των χορηγών 
μας που από την αρχή 
αγκάλιασαν οικονομικά 
και ηθικά τις προσπά-
θειές μας, να δικαιώσει τις 
προσδοκίες όλων μέσα 
στον χρόνο.

 Σας ευχαριστούμε ό-
λες και όλους μέσα από 
την ψυχή μας.

 Η Πρόεδρος Έλλη 
Μάλαμα

 και τα μέλη του Δ.Σ.
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Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
 «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ 
ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργοδηγού   
     Μηχανικού   εγκαταστάσεων 2ης ειδικότητας
2)  Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκαταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερμαστή)
3)  Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικότητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 
Email: hr@venusgrowers.gr

Fax: 2331024204
Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, 
Σιδηροδρομικός Σταθμός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331023311 
με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 123.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
«VENUS GROWERS» 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΙΟΥΝΙΟΥ - ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ 
ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

Α) Εργατών Παραγωγής
Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΕΧΕΙ: 
- Μεταφορά των εργαζομένων από και προς τις εγκαταστάσεις των εργοστασίων
- Κλιματιζόμενους χώρους εργασίας
- Πλήρη εξοπλισμό εργασίας
ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ 
ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ):
1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας,
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.),
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ 
4. Α.Μ.Κ.Α. 
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας 
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος),
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας)
ΕΠΙΠΛΕΟΝ:
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ:
- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ:
- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ:
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 
23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 123

Mail: hr@venusgrowers.gr

Περιοδεία του Δ. Κουτσούμπα, 
την Πέμπτη στην Ημαθία 

-Κεντρική ομιλία στην Πλατεία 
Δημαρχείου της Βέροιας

Άγγελος Τόλκας προς τον Υπουργό Εργασίας : Δώστε στους 
συνταξιούχους τα χρήματα που δικαιούνται 

μέσω των οργανώσεών τους 
Ο Βουλευτής Ημαθίας Άγγελος Τόλκας και ακόμη 33 Βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ 

Προοδευτική Συμμαχία, μετά από σχετικές συναντήσεις με σωματεία και διοικήσεις 
συνταξιούχων του ιδιωτικού αλλά και δημόσιου τομέα τόσο στη Βέροια όσο και τη 
Νάουσα κατέθεσαν Κοινοβουλευτική Ερώτηση προς τον Υπουργό Εργασίας για τις 
εισφορές υπέρ των οργανώσεων συνταξιούχων.

 Όπως ενημερώνει ο βουλευτής:  «Η Κυβέρνηση συνεχίζει την επίθεση σε ερ-
γασιακά αλλά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα οδηγώντας σε ακόμη χειρότερη οικο-
νομική θέση όλους τους συνταξιούχους και ειδικά όσους έχουν χαμηλότερες συντά-
ξεις, περιορισμένες δυνατότητες και έχουν στηρίξει μέσα από την εργασία τους τα 
δικαιώματα που τους παρέχουν οι αντίστοιχες οργανώσεις τους. 

Με σχετικό Νόμο από το 2016 παρακρατούνται 0,20 ευρώ μηνιαίως από κάθε συνταξιούχο προκειμένου αυτά 
τα χρήματα να αποδίδονται στις οργανώσεις τους για τα λειτουργικά έξοδα και την εν γένει δραστηριότητα που 
αναπτύσσουν. Ωστόσο τα τελευταία χρόνια δεν έχουν αποδοθεί στις οργανώσεις τους τα χρήματα που αυτές δικαι-
ούνται. Οι συνταξιοδοτικές οργανώσεις αδυνατούν πλέον να ανταπεξέλθουν στα αυξημένα από το κύμα ακρίβειας 
λειτουργικά τους έξοδα όπως και στη μισθοδοσία των υπαλλήλων που απασχολούν αλλά και σε επιπλέον παροχές 
προς τους ασφαλισμένους τους. Ο Άγγελος Τόλκας ζητά από τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων να 
αιτιολογήσει την μη απόδοση αυτών των χρημάτων στις οργανώσεις των συνταξιούχων και να δεσμευτεί για την ά-
μεση απόδοση των οφειλόμενων ποσών ώστε να αποπληρωθούν τα συσσωρευμένα χρέη των συνταξιοδοτικών ορ-
γανώσεων. Τέλος, ερωτά τον Υπουργό εάν αυτά τα χρήματα, που κρατούνται κάθε μήνα από τους συνταξιούχους, 
αξιοποιούνται για άλλους σκοπούς ή παραμένουν διαθέσιμα και μπορούν να αποδοθούν άμεσα».
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CMYK

Επικυρώθηκε
ηβαθμολογίατων

playouts,φουλγιατο
μπαράζπαραμονής

Η Super League τη Δευτέρα (6/6) επικύρωσε 
τη βαθμολογία των playouts του πρωτα-
θλήματος και αυτό σημαίνει πως μπορεί να 

οριστεί το μπαράζ παραμονής ανάμεσα στη Λαμία 
και τη Βέροια. Όπως αναμενόταν και από τη στιγμή 
που ο Παναιτωλικός δεν τιμωρήθηκε για την υπό-
θεση χειραγώγησης του αγώνα με τον ΟΦΗ επικυ-
ρώθηκε τη Δευτέρα (6/6) από τη Super League η 
βαθμολογία των playouts.

Κάτι το οποίο έκανε γνωστό και η λίγκα μέσω twitter λέγοντας:
«Επικυρώθηκε κατά πλειοψηφία η βαθμολογία αγώνων playouts 

πρωταθλήματος Super League 1 Interwetten (ανδρών) αγ. περιόδου 
2021-22».

- Σύμφωνα με πληροφορίες την Τρίτη 7/6 θα ανακοινωθούν οι 
ημερομηνίες των δύο αγώνων   Σάββατο η Κυριακή και που θα διε-
ξαχθεί ο πρώτος αγώνας.

Με το απόλυτο των νικών 
(6 στα 6) ο Αστέρας 
Τριποτάμου κέρδισε την 

πρώτη θέση, στον 2ο  όμιλο των 
μπαράζ ανόδου στη Γ’ Εθνική 
κατηγορία.

Οι «κυανόλευκοι» του Τάσου Χουρσουζί-
δη πέρασαν και από την Επανομή, επικρα-
τώντας με 4-1 της τοπικής Αναγέννησης, 
στο πλαίσιο της 7ης και τελευταίας αγωνιστι-
κής πανηγυρίζοντας έτσι την πανάξια άνοδό 
τους στην τρίτη εθνική κατηγορία, για πρώτη 
φορά στην ιστορία τους! Η ομάδα του Τρι-
πόταμου πέτυχε φέτος το τρία στα τρία κα-
τάκτηση του πρωταθλήματος της ΕΠΣ Ημα-
θίας και Κύπελλο και άνοδο για πρώτη φορά 
στην ιστορία του συλλόγου στην Γ’ εθνική. 

Αξίζουν συγχαρητήρια σε όλους και φυσι-
κά και ο κόσμος θα πρέπει να στηρίξει αυτή 
την προσπάθεια ώστε να κάνει μία καλή 
πορεία στο νέο πρωτάθλημα και να γίνει η 
ομάδα της πόλις μας.... 

Ταγκολ
Στο σκορ προηγήθηκαν οι γηπεδούχοι λί-

γο μετά το ξεκίνημα του αγώνα με τον Πανι-
τσίδη (14’), όμως οι Ημαθιώτες αντέδρασαν 
και έφτασαν στην ανατροπή πριν την λήξη 
του ημιχρόνου, με τέρματα του Γκιντίδη στο 
40’ και του Κόλα στο 45’΄.

Λίγο μετά την έναρξη της επανάληψης 
η ομάδα του Τριποτάμου πέτυχε και τρίτο 
γκολ, στο 56’ με απευθείας φάουλ του Προ-
βατίδη, ενώ στο 86’ ο Μπουλάρι πέτυχε το 
1-4, δίνοντας διαστάσεις θριάμβου στη νίκη 
του Αστέρα!

Διαιτητής του αγώνα ήταν ο Κατσίνης 
από την Καβάλα, με βοηθούς τους συντοπί-
τες του, Σακάλογλου και Καρασαββαϊδη.

ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ: Κύρου, Πα-
παδόπουλος (70’ Βασιλειάδης), Αχαλινό-
πουλος, Μπέσσας, Γκιντίδης, Κόλα, Προβα-
τίδης, Σοφιανίδης (60’ Μετάι), Μανόλης (60’ 
Μπικιάρης), Μπουλάρι (76’ Τεμιρτζόγλου), 
Γιόνδης (46’ Βασιλείου).

ΤάσοςΧουρσουζίδης»:Νακαταφέρει
οΑστέραςΤριποτάμουνακαθιερωθεί

στοΕλληνικόποδόσφαιρο»
 Μετά το τελευταίο παιχνίδι της ομάδας 

του στα μπαράζ ανόδου, όπου κατάφερε να 
πετύχει το απόλυτο των νικών , ο τεχνικός 
του Αστέρα Τριποτάμου Τάσος Χουρσουζί-
δης έκανε στο kerkidasport.gr τις παρακάτω 
δηλώσεις:

«Μια χρόνια γεμάτη ωραίες στιγμές έφτα-
σε στο τέλος της. Συγχαρητήρια και πάλι σε 
όλους όσους έβαλαν το λιθαράκι τους για να 

φτάσουμε μέχρι εδώ. Χτίσαμε κάτι σπουδαίο 
που πλέον έχει βάσεις και για την επόμενη 
χρονιά.

Σχετικά με τον σημερινό αγώνα η ομάδα 
μου εμφανίστηκε για ακόμα ένα παιχνίδι αρ-
κετά σοβαρή και δεν φάνηκε να επηρεάζεται 
απ το γρήγορο γκολ που δέχτηκε στις αρχές 
του πρώτου ημιχρόνου, καθώς με δυο γρή-
γορα γκολ πριν την ανάπαυλα ανατρέψαμε 
την κατάσταση.

Στο δεύτερο ημίχρονο είχαμε περισσότε-
ρες δυνάμεις και δημιουργώντας πολλές ευ-
καιρίες πετύχαμε ακόμα δυο τέρματα. Δίκαια 
καταφέραμε να πετύχουμε το απόλυτο με έξι 
νίκες στη διαδικασία των μπαράζ αλλά και 
να καταφέρουμε το αήττητο για 39 παιχνίδια 
σε όλη τη χρονιά κι αυτό φάνηκε μέχρι και 
την τελευταία ημέρα από την σοβαρότητα 
όλων των ανθρώπων που δούλευαν και 
πλαισίωναν την ομάδα του Αστέρα από κά-
θε πόστο.

Το ότι αυτή η ομάδα κατάφερε να διεκδι-
κεί τον τίτλο του πρωταθλητή της ΕΠΣ Ημα-
θίας μέχρι και την τελευταία αγωνιστική, ενώ 
στα μπαράζ με αντιπάλους έξι πρωταθλητές 
άλλων νομών κατακτήθηκε η πρώτη θέση 
πολύ πιο εύκολα και με μόνο νικηφόρα απο-
τελέσματα λέει πολλά.

Εύχομαι ο κόσμος να αγκαλιάσει ακόμα 
περισσότερο την προσπάθεια του κ. Τσα-
χουρίδη την επόμενη χρονιά, έτσι ώστε να 
υπάρξει ανάλογη συνέχεια με αρκετές επι-
τυχίες για το σωματείο του Τριποτάμου και 
να καταφέρει να καθιερωθεί στο ελληνικό 
ποδόσφαιρο.

Καλό καλοκαίρι σε όλο τον κόσμο».

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑΤΟΥ2ουΟΜΙ-
ΛΟΥ

Δραματικό παιχνίδι έγινε στην Κατερίνη 
όπου η ομάδα του ΓΑΣ Σβορω΄νου μέχρι το 
84’ λεπτό ήταν εκτός του στόχους της με το 
σκορ στο 1-1, αλλά στην συνέχεια πέτυχε 
το 2-1 και πήρε το εισιτήριο αντί του ΠΑΟΚ 
Κρηστώνης που έμεινε στην 4η θέση  

Μελιτέας Μελίτης-ΑΟ Χανιώτης  ........1-4
Αναγέννηση Επαν-Αστέρας Τριπ  .....1-4
ΓΑΣ Σβορώνου-ΠΑΟΚ Κρηστώνης  ...2-1
Ρεπό: Εθνικός Γιαννιτσών

ΗΤΕΛΙΚΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1) Αστέρας Τριποτάμου  .....................18
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 ................................................................
4) ΠΑΟΚ Κρηστώνης  ...........................8
5) Αναγ. Επανομής  ..............................7
6) Εθνικός Γιαννιτσών  ..........................4
7) Μελιτέας Μελίτης  .............................1

Οι24ομάδεςπουανεβαίνουν
στηΓ’Εθνική

1ος όμιλος:  Βύρων Καβάλας, Πανθρακι-
κός, Καμπανιακός

2ος όμιλος: Αστέρας Τριποτάμου, ΑΟ Χα-
νιώτης, Σβορώνος

3ος όμιλος: Αστέρας Πετριτή, Καστοριά, 
Απόλλων Πάργας

4ος όμιλος: Μακεδονικός Φούφα, Δωτιάς 
Αγιάς, Διγενής Νεοχωρίου

5ος όμιλος: ΑΠΣ Πάτραι, Πανθουριακός, 
Πανηλειακός

6ος όμιλος: ΑΕ Μοσχάτου, Χαλκίδα, Πα-
ναργειακός

7ος όμιλος: Αγία Παρασκευή, ΑΟ Τυμπα-
κίου, Βύζας Μεγάρων

8ος όμιλος: Άρης Πετρούπολης, Ιάλυσος, 
Μαρκό

Μία πορεία αξιοζήλευτή για μία 
νέα ομάδα του Δήμου Βέροιας

Κανένας δεν πίστευε ότι αυτή η ομάδα θα 
έγραφε τη δική της ιστορία στην σελίδες του 
ελληνικού ποδοσφαίρου.

1. Αήττητο πρωτάθλημα στην ΕΠΣ Ημα-
θίας

2. Αήττητο κύπελλο στην ΕΠΣ Ημαθίας
3. Αήττητο περιφερειακό πρωτάθλημα 

αγώνων μπαράζ με έξι νίκες σε ισάριθμα 
παιχνίδια. Δεν έχει συμβεί ιστορικά ποτέ, 
είναι η πρώτη φορά στην ιστορία του ελληνι-
κού ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου που ομάδα 
σε αγώνες μπαράζ τελειώνει με το απόλυτο 
νικών.

4. Καλύτερη επίθεση σε όλες τις διοργα-
νώσεις.

39 σερί παιχνίδια αήττητοι, σεζόν που 
όμοιά της δύσκολα να υπάρξει ξανά. Γρά-
ψαμε με χρυσά γράμματα το όνομα του Α-
στέρα Τριποτάμου στα βιβλία του ελληνικού 
ποδοσφαίρου. Χρέος όλων η στήριξη αυτής 
της προσπάθειας έτσι ώστε να να ζήσουμε 
παρόμοιες επιτυχίες.

Συγχαρητήρια
σε όλους τους ποδοσφαιριστές μας για 

την γιγάντια γεμάτη ήθος, προσπάθεια, που 
έκαναν να φέρουν αυτήν την ομάδα στην 
κορυφή.

Συγχαρητήρια στους προπονητές.
Συγχαρητήρια στον τεχνικό διευθυντή.
Συγχαρητήρια στον γενικό αρχηγό.
Συγχαρητήρια στον φροντιστή μας.
Ο πρόεδρος και σύσσωμη η διοίκηση 

δηλώνουμε περήφανοι γι αυτό που δημιουρ-
γήθηκε φέτος.

- Αυτά είναι η αρχή ας ευχηθούμε ανα΄λο-
γη συνέχεια και να λάμψει ο ΑΣΤΕΡΑΣ σε 
όλη την Ελλάδα....

Έγραψε ιστορία. Ο Αστέρας Τριποτάμου πέρασε
με 1-4 στην Επανομή επί της Αναγέννησης

ΜίαπορείααξιοζήλευτήγιαμίανέαομάδατουΔήμουΒέροιας
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CMYK

Η Veria Ladies 
στέφθηκε και 
επίσημα πρω-

ταθλήτρια στον 2ο 
όμιλο της Γ Εθνικής, 
σε μια μίνι γιορτή που 
στήθηκε στο Στάδιο 
της Βέροιας, την οποία 
τίμησε με την παρουσία 
του ο ΠΑΟΚ.

Η ομάδα του Γιώργου Μυ-
λωνά, που έκανε περήφανη τον 
νομό και έφερε ξανά το ποδό-
σφαιρο γυναικών στο προσκήνιο, 
θα αγωνίζεται τη νέα σεζόν στη 
Β Εθνική, με στόχο τη διάκριση 
αλλά και να δώσει τη δυνατότη-
τα στα κορίτσια της περιοχής, να 
γίνουν μέλη της ποδοσφαιρικής 
οικογένειας που δημιουργήθηκε 
με πραγματικό μεράκι!

Ο πρόεδρος Αγάπιος Ανα-
στασιάδης απόλαυσε τις στιγμές 
και χάρηκε με τη χαρά των κο-
ριτσιών, που παρέλαβαν τα με-
τάλλια τους αλλά και το Κύπελλο 
του πρωταθλητή, το οποίο σήκω-
σαν μέσα σε έξαλλους πανηγυ-
ρισμούς.

Λίγο πριν, ο ισχυρός άνδρας 
του ΓΠΣ Βέροια, παρέδωσε τι-
μητική πλακέτα στον έφορο του 
γυναικείου τμήματος του ΠΑΟΚ, 
Κωνσταντίνο Βαρδαλή.

Η Veria Ladies ήταν καται-
γιστική και επικράτησε με σκορ 
5-1, χάρη στο χατ-τρικ της Έλ-
λης Μουρατίδου και τα γκολ της 

Ανθής Μανωλοπούλου και της 
Γεύσης Σταφυλίδου. Το τέρμα για 
τον «δικέφαλο» σημείωσε με αυ-
τογκόλ η Μουρατίδου.

Διαιτητής του αγώνα ήταν ο κ. 
Παζαρτζικλής, με βοηθούς τους 
κ.κ. Γκόγκο και Πιπερίδη από την 
ΕΠΣ Ημαθίας.

Η σύνθεση της Veria Ladies 

(Γιώργος Μυλωνάς) : Χαραλα-
μπίδου, Σταφυλίδου Π., Κανδή-
λα, Μανωλοπούλου, Σεϊτανίδου, 
Βασιλείου, Πετράκη, Μαργαρίτη, 
Σταφυλίδου Γ., Μπουντάνι, Μίλη. 
Αγωνίστηκαν και οι Μουρατίδου, 
Ελευθεριάδου, Τσαχουρίδου, Λα-
σκαρίδου, Λιλιοπούλου και Μο-
ρίτσκα.

Veria Ladies

Ήτανόλατέλεια!Έτσιόπωςέπρεπε,
έτσιόπωςαρμόζειστιςπρωταθλήτριες!

Ενσώματιυγιεί

Το πρώτο μετάλλιο
για τον Νίκο 

Ντουμανόπουλο

Αγγιξε το χρυσό ο Νίκος, αλλά η εμπειρία του αντιπάλου έκανε τη 
διαφορά!

Αργυρό Μετάλλιο στις λεπτομέρειες με 2-3 ήττα..
Το 1ο μετάλλιο του Εν Σώματι Υγιεί - Α.Σ. ΑμεΑ Βέροιας στο 

#Boccia
 To 9ο για φέτος (1-6-2) και το 86ο για το Σωματείο μας σε Πανελ-

λήνια Πρωταθλήματα ΑμεΑ!
Συνεχίζουμε με τον Στίβο σε ένα μήνα!!

Μετά από 5 παρουσίες σε Πανελλήνια Πρωταθλήματα #Boccia, έ-
φτασε το πλήρωμα του χρόνου για το πρώτο μετάλλιο του Εν Σώματι 
Υγιεί - Α.Σ. ΑμεΑ Βέροιας !!

8η θέση το 2019, 4η το 2021 (το 2020 δεν διεξήχθη πρωτάθλη-
μα), ο Νίκος Ντουμανόπουλος, με την είσοδο του στον τελικό της 
Κατηγορίας BC4, κατάφερε και εξασφάλισε το πρώτο μετάλλιο τόσο 
για τον ίδιο, όσο και για την πόλη της Βέροιας!

Το αμιγώς παραολυμπιακό άθλημα Boccia, αποτελούσε τον δια-
καή μου πόθο, τόσο ώστε να το καλλιεργήσω στο σωματείο, όσο και 
να φέρω επιτυχίες!

Συγχαρητήρια στο Νίκο, Συγχαρητήρια στους γονείς του Νίκου, 
Συγχαρητήρια και στο «δεξί μου χέρι» (είμαι αριστερόχειρας άλλω-
στε!), Κλαίρη Αλεξάνδρου, που βρίσκεται πάντα δίπλα στους αθλητές 
του Τμήματος Boccia!!Άγγιξε το χρυσό ο Νίκος, αλλά η εμπειρία του 
αντιπάλου έκανε τη διαφορά!

Πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή (5-6-2022) στο πανέμορφο 
και ανακατασκευασμένο στάδιο του Κιλκίς  οι  καθιερωμένοι αγώνες 
στίβου  ’Ελευθέρια’’. Στους αγώνες συμμετείχε και η ομάδα  στίβου 
της πόλης μας ΟΚΑ ΒΙΚΕΛΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ με 14 αθλητές και αθλήτριες  
που αγωνίστηκαν πέτυχαν πολλές ατομικές επιδόσεις  και μαλιστα 
κατέκτησαν και τρία μετάλλια. Δύο χρυσά με τον Καραγιάννη Αλέ-
ξανδρο και την Ευγενία Πατσαλά  στα 1200 μέτρα της Κ-16 ,και ένα 
χάλκινο με τον Νέστωρα Θόδωρα στα 100 εμπόδια Κ-16.Αναλυτικα 
τα αποτελέσματα.

Ανδρες
1200 μ Κ-16. 1ος Καραγιάννης Αλέξανδρος 3’.22’’53
                      5oς Γεωργιάδης Ορέστης 3΄51’’44
                      6ος Νταγκόπουλος Νικόλαος 3΄52’’39

400 μ. Ανδρών. 9ος Αθανασάκης Παναγιώτης 52’’40
                         14οςΠαπανικολάου Δημήτρης 54’’17

100 μ. Ανδρών. 12ος Μπύρος Στέφανος 11’’40

110 εμπ. Κ-18 7ος Παναγιωτίδης  Γιώργος 16΄΄28

100 εμπ.Κ-16 3ος  Νέστωρας Θοδωρής 15’’32 
                  6ος  Καραγιάννης Μανώλης 16’’20

Γυναίκες
1200 μ. Κ-16 1η  Πατσαλά Ευγενία 3’59’’67
                      9η  Κουτσίδου Δέσποινα 4΄26’’70

100 Γυναικών 15η  Αβραάμ Βικτώρια 13’’05
                       16η  Πασχούλα Αμαλία 13’’14

Χρυσά μετάλλια ο Αλέξανδρος Καραγιάννης
και η Ευγενία Πατσαλά, χάλκινο ο Θοδωρής Νέστωρας 

στα ‘Ελευθέρια» στο Κιλκίς



Πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Παρα-
σκευής 3-6-2022 στο στάδιο της Σκύδρας  
το 3ο ριπτικό πολύαθλο  για την κατηγορία 

Κ-14.  Στο  πολύαθλο που περιελάμβανε ‘’ 60 μ- 
μήκος-σφαίρα- vortex’’ τρίτη στα κορίτσια κατατά-
χθηκε η Νικολοπούλου Ριάννα που έκανε και την 
μεγαλύτερη βολή στην σφαίρα. Οι μικροί του ΟΚΑ 
ΒΙΚΕΛΑ ΒΕΡΟΙΑΣ  ευχαριστήθηκαν τους αγώνες και 
πέτυχαν στους τελευταίους επίσημους αγώνες της 
κατηγορίας τους αξιόλογες επιδόσεις.
 
ΑΓΟΡΙΑ
4ος  Τζήνας Σταύρος 145 βαθμούς.( 8’’90  στα 60 μ.,36.70 βορτεξ)
8ος  Τραμπαλης Μάνος 135 βαθμούς (9’’14 στα 60 μ.,  33’10 βορτεξ)
16ος Μεταξόπουλος Αριστείδης 105 βαθμούς (3.32 μήκος, 28.80 βορτεξ)
17ος Χασιούρας Αντώνης 100 βαθμούς (9’’60 στα 60 μ., 24.50 βόρτεξ)
17ος Αναστασίου Σπύρος 100 βαθμούς (9’’80 στα 60 μ..25.30 βόρτεξ)
24ος Κάκαρης Κώστας 85 βαθμούς  (6.81 σφαίρα,  32.20 βόρτεξ)

ΚΟΡΙΤΣΙΑ
3η Νικολοπούλου Ριάννα 170 βαθμούς(8.02 σφαίρα,9’’05 στα 60 μ.)
4η Γιάννενα Αρίστη 160 βαθμούς (9’’20 στα 60 μ.,3,82 στο μήκος)
4η Μεταξοπούλου Αναστασία 160 βαθμούς (9’’20 στα 60μ,24.70 βόρτεξ)
4η Σαρίογλου Ύβόνη 160 βαθμούς (8΄΄75 στα 60 μ. ,3.41 μήκος)
8η Ξηρού Βασιλική 155 βαθμούς (9’’28 στα 60 μ.,29.70 βόρτεξ)
9η Κολβατάι Ραίσα 150 βαθμούς (9’’75 στα 60 μ., 3.89 μήκος)
13η Κουτσίδου Δέσποινα 140 βαθμούς(9’’53 στα 60 μ.,25.40 βόρτεξ)
20η Βράνα Μαρία 130 βαθμούς  (8’’98 στα 60 μ.,15.70 βόρτεξ)
26η Τοπάλη Μαριαλένα 125 βαθμούς (99’’35 στα 60 μ.,17.70 βόρτεξ)
33η Ταουσιάννη Εφη 120 βαθμούς (6.24 σφαίρα ,24.60 βόρτεξ)
33η Παπαλεξίου Ιόλη 120 βαθμούς (6.97 σφαίρα,21.90 βόρτεξ)

Την Τετάρτη  στις 8-6-2022 και απο ώρα 5.00-7.00 θα γίνουν αγώνες 
στίβου για τα μικρά τμήματα  στίβου του ΟΚΑ ΒΙΚΕΛΑ ΒΕΡΟΙΑΣ με την 
συμμετοχή και της ομάδας της  ΓΕΝ ΝΑΟΥΣΑΣ στο Δακ Βέροιας .Οι 
αγώνες θα είναι μία γιορτή για την λήξη των προπονήσεων λογω καλο-
καιρινών διακοπών.

Τι περιμένουν
εκεί στην Χαντμπολομάνα 

Βέροια; Φεύγουν όλα τα παιδιά 
του Φιλίππου Βέροιας

Ένα ακόμη άρθρο για την κατάσταση που έχει δημιουργηθεί 
στην ιστορική ομάδα χαντ μπολ του Φίλιππου Βέροιας από τον 
έμπειρο δημοσιογράφο Μανώλη Νεόφυτο ο οποίος μετά και την 
αποχώρηση του Χάρη Μπαλτατζή γράφει τα εξής.

Ένας-ένας οι αθλητές του Φίλιππου Βέροιας ‘’φεύγουν’’ για άλλα 
λιμάνια.

Μετά απο τους Παντελή Κωστακίδη, Χρήστο Παπαγιάννη, Χα-
ράλαμπο Μπαλτατζή που έχουν υπογράψει σε άλλους συλλόγους, 
και την αποχώρηση όλων των ξένων, [ακόμη και του εξαιρετικού 
τερματοφύλακα Μποροντάι Ρούντολφ], έρχεται η σειρά μιάς άλλης 
βασικής ‘’τετράδας’’ αθλητών του Φίλιππου που κλείνουν σε νέους 
συλλόγους.

Τι θα μείνει εκεί; Που θα βρεθούν αθλητές για να δημιουργηθεί η 
νέα ομάδα;

Φίλοι παλαίμαχοι, εσείς που ιδρώσατε για την φανέλλα του ιστο-
ρικού Φίλιππου πάρτε τα ηνία στα χέρια σας. Είναι ήδη αργά... Μήν 
καθυστερείτε άλλο.

Είστε τα παιδιά του φίλιππου και σας έχει ανάγκη, ΤΩΡΑ.
Τα παραμύθια για όσους λένε διάφορα να καταρριφθούν απο 

την δική σας παρουσία. Τολμήστε για να σώσετε τον Φίλιππο.
Κάθε μέρα που περνάει είναι χειρότερα απο χθές.
‘’Ξανά απο την αρχή’’ να είναι το σύνθημά σας όπως έλεγε και ο 

αείμνηστος Νίκος Σωτηρίου!
Τί περιμένουν εκεί στην χαντμπολομάνα Βέροια; Να φύγουν όλοι 

οι παίκτες;
Ούτε εφηβική ομάδα δεν υπάρχει πλέον. Αυτά τα παιδιά στην 

φωτό ήταν η πρώτη εφηβική σας ομάδα το 1981. 40 χρόνια μετά 
έσείς οι έφηβοι ξαναφτιάξτε εφηβική και αντρική ομάδα. Μπορείτε!!
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

06-06-2022 μέχρι 

12-06-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Τρίτη 07-06-2022

1 3 : 3 0 - 1 7 : 3 0

ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ ΓΕ-

ΩΡΓΙΟΣ ΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ 

23310-27355

21:00-08:00 ΧΑ-

ΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕ-

ΩΡΓΙΟΣ ΤΡΕΜΠΕΣΙ-

ΝΑΣ 6, ΚΤΕΛ - ΑΣΤΙ-

ΚΑ 23310-63620

Φαρμακεία

ΜετάλλιοηΝικολοπούλουστοριπτικοπολύαθλο
Εντυπωσιακή παρουσία των μικρών του ΟΚΑ Βικέλας

Ένα ακόμα σαββατοκύριακο κράτη-
σε το τουρνουά Νοσταλγία 2022 αμεί-
ωτο το ενδιαφέρον των θεατών του με 
τέσσερα δυνατά παιχνίδια που έγιναν 
στο ανοιχτό γήπεδο της Εληας.

Η Αρχή έγινε το Σάββατο όπου 
στο πρώτο χρόνικα παιχνίδι οι ΦΟΥ-
ΦΟΥΤΟΣ πήραν την πρώτη τους νίκη 
στο τουρνουά ενάντια στους ΑΧΘΟΣ 
ΑΡΟΥΡΗΣ με σκορ 37-31. Ενώ στο 
βραδινό παιχνίδι οι BASKET GURUS 
γνώρισαν την ήττα από τους HAVANA 
με σκορ 64-47.  Την Κυριακή συνέχι-
σαν με νίκες οι δύο αήττητες ομάδες 
του τουρνουά , στο απογευματινό παι-
χνίδι οι TEXAS LOSERS επιβλήθηκαν 
των MORFES BOYS23 με σκορ 53-43 
και στο δεύτερο παιχνίδι οι ΘΥΕΛΛΑ 
νίκησαν τους DALTONS με σκορ 45-
37. 

Στο απογευματινό παιχνίδι οι παίκτες του 
Μωυσιαδη κατάφεραν και πήραν το πρώτο 
ροζ φύλλο αγώνα για φέτος . Ο Γαλανουδης 
έκανε πάρτι στο ζωγραφιστο , οι Αμοιριδης 
και Βυζας βομβάρδιζαν από μακριά και ο  
Κοτζάμπασης με τον Λαζάρου πίεσαν τα αντί-
παλα ατού για να έρθει η πολυπόθητη νίκη . 

Δυναμικό παιχνίδι από την αρμάδα του 
Κατροτζανακη, που ήταν κοντά στο σκορ 
στην μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα ο Πα-
παγεωργόπουλος βέλος στον αιφνιδιασμό , ο 
Λιοτακης βράχος στην άμυνα και ο Ιωακειμί-
δης με 2 τριποντες βόμβες προσπάθησαν να 
κάνουν την ανατροπή αλλά δεν τα κατάφεραν 
. ΦΟΥΦΟΥΤΟΣ: Σαράφης 9(1), Γαλανουδης 
11, Μωυσιαδης , Λαζάρου , Κοτζαμπάσης 2, 
Βύζας 6(1), Αμοιρίδης 9 , Κυπαρισσοπουλος.

ΑΧΘΟΣ ΑΡΟΥΡΗΣ: Ανδρεανιδης, Λιακό-
πουλος 4, Κατροτζανακης 4, Λιοτακης 3(1), 
Παπαγεωργόπουλος 10(1), Κιορπες 3, Ιωα-
κειμίδης 7(2), Λαμπράκης Δ. , Λαμπράκης Κ., 
Σουνελιδης .

Στο βραδινό παιχνίδι ύστερα από μια ε-
πική μάχη οι Havana επέστρεψαν στις νίκες 
παίζοντας εξαιρετικό μπάσκετ . Αιχμή του 
δόρατος για ένα ακόμα παιχνίδι ο Τζιμος 
με τον Γκιλιοπουλο ,  τρομερό παιχνίδι από 

τον Μποροδημο, αέρινος ο Καρανάσιος  και 
εκτελεστής από μέση απόσταση ο Παπαοι-
κονόμου δεν άφησαν περιθώριο αντίστασης 
στους αντιπάλους τους . 

Ακάθεκτοι οι ανεπανάληπτοι παίκτες του 
Κυβεντίδη , δεν έχασαν το σερί τους για ένα 
ακόμα παιχνίδι . Ο Κισιωτης οργάνωσε με 
μαεστρία , ο Τσιγάρας έτρεξε στον ανοιχτό 
χώρο σκοράροντας εύκολους πόντους , ο Τζι-
νας χόρευε μέσα στην ρακέτα και οι Τζουρτζι-
ας με τον Χατζηπαντο έβαλαν τα δυνατά τους 
αλλά δεν κατάφεραν αρκετά πράγματα . 

HAVANA : Τζιμος 15, Γκιλιοπουλος 8, Κο-
ντοκωστας 4, Αργυρόπουλος 2, Καρανάσιος 
6, Μποροδημος 10, Παπαοικονομου 7, Σιδη-
ρόπουλος 6, Μόσχου 4, Τσιαρας 2

BASKET GURUS: Σαλαμανης 2, Χατζη-
παντος 6, Κυβεντίδης 2, Κισιωτης 10, Τζιουρ-
τζιας 5, Τσιγαρας 11, Τζινας 4, Ουζουνης 7.

Πύρειος νίκη για την αρμάδα του Μπιζετα 
που κατάφερε να διατηρήσει την αήττητη 
πορεία της στο τουρνουά . Βρέθηκε πίσω στο 
σκορ στο ημίχρονο , κάπου εκεί όμως ανέλα-
βε δράση ο Τσίπης  σκοράροντας μέσα στην 
ρακέτα , ο Σιστακος έδωσε ρεσιτάλ από την 
γραμμή των 6,75 και οι Κωστογλιδης  με τον  
Κανελιδη σκόραραν όταν η μπάλα έκαιγε για 
να καταφέρουν να πάρουν μια ακόμα νίκη . 

Πολύ σκληροί για να πεθάνουν οι παίκτες 

του Πολυμερή  , παίζοντας καταπληκτι-
κή άμυνα κατάφεραν να μπλοκάρουν 
τα αντίπαλα ατού , συνάμα ο Ελευθε-
ριάδης  έβλεπε το καλάθι σαν βαρέλι 
, ο Τριγωνης οδεύει ολοταχώς για την 
πρώτη θέση στις τάπες στο τουρνουά 
και ο Γώγος  ανεπανάληπτος για ένα 
ακόμα παιχνίδι . Στην τελευταία περίο-
δο όμως δεν μπόρεσαν να ανταπεξέλ-
θουν και επήλθε η ήττα . 

TEXAS LOSERS:ΜΑΡΤΟΣ 2,ΤΣΙ-
ΠΗΣ 13,ΚΑΝΕΛΛΙΔΗΣ 10(1),ΠΑΠΑ-
ΔΟΠΟΥΛΟΣ 4,ΣΙΣΤΑΚΟΣ 11(3),ΚΩ-
ΣΤΟΓΛΙΔΗΣ 9,ΠΑΠΑΖΗΣΗΣ 2,ΜΑ-
ΝΟΥΡΑΣ 2,ΧΑΤΖΗΣ,ΣΠΥΡΙΔΩΝΙΔΗΣ.

ΜORFES BOYS 23:ΓΩΓΟΣ 8,ΤΖΑ-
ΝΕΤΟΣ 4,ΤΡΙΓΩΝΗΣ 5(1),ΕΛΕΥΘΕΡΙ-
ΑΔΗΣ 12(2),ΓΑΒΡΗΛΑΚΗΣ 2,ΠΟΛΥ-

ΜΕΡΗΣ 7,ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ 5(1),ΜΑΥΡΟΠΟΥ-
ΛΟΣ.

Το βραδινό παιχνίδι ήταν άγριας ομορφιάς 
, με το σύνολο του Κονδωνη  να συνεχίζει 
ακάθεκτο και αήττητο τον δρόμο προς την κο-
ρυφή ! Ο Χορμοβας  μαέστρος έδειξε στους 
συμπαίκτες του τον δρόμο για την νίκη , ο 
Αλεξόπουλος σταθερή αξία , ο Μπαλτζης με 
τον Χατζηπαυλιδης  πάλεψαν στο ζωγρα-
φιστο και ο Μπουζικας με κρύο αίμα και 2 
τρίποντα μαχαιριές στην τελευταία περίοδο 
έσβησε τα όνειρα των αντιπάλων για την δι-
εκδίκηση της νίκης . 

Σε ρηχά νερά κινήθηκε η αρμάδα του Κα-
ραθανάση , έχοντας τους παίκτες σε άστοχη 
βράδυα . Ο Παπαδόπουλος  προσπάθησε 
να γυρίσει την ροή του αγώνα , ο Καραγιαν-
νόπουλος καθάρισε τα ριμπάουντ , ο Κλωνα-
ρας  με τον  Μορφη σκόραραν από μακριά ο 
Αχτσης θωράκισε την άμυνα αλλά δεν ήταν 
αρκετά για να αποσοβήσουν την ήττα . 

ΘΥΕΛΛΑ: Ζαλώνης, Κονδωνης 2, Αλε-
ξόπουλος 5(1), Μπαλτζης 6, Χατζηπαυλιδης 
7, Μπουζικας 7(2), Μουρατίδης, Μόνας 2, 
Μπάμπαλης 4, Μουμτζίδης, Χορμόβας 12(2)

DALTONS: Παπαδόπουλος 16(2), Ποτα-
μοπουλος 1, Καραγιαννοπουλος 6, Μπογδα-
μπειδης 3, Κλοναρας 6, Μορφης 5(1).

Νοσταλγία2022
Συναρπαστικά παιχνίδια το Σαββατοκύριακο 4/5 Ιουνίου
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 5 

Ιουνίου 2022 στις 12.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η 
Αικατερίνη Μαρμαρά σε ηλι-
κία 92 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 7 

Ιουνίου 2022 στις 5.30 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Τιμίου Προ-
δρόμου στο Μακροχώρι Ημα-
θίας η Ελευθερία Φωτοπού-
λου σε ηλικία 75 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 7 Ι-

ουνίου 2022 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Κων/νος 
Βασ. Κασάπης σε ηλικία 81 ε-
τών.

Ο «ΛΑΟΣ» εκφράζει στους οι-
κείους του ειλικρινή συλλυπητήρια

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 5 

Ιουνίου 2022 στις 11.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
ντωνίου Βέροιας η Χρυσάνθη 
Μποζίνη σε ηλικία 91 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Αδελφότητος Κυριών 

Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγενική τους προσφορά: 
1) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, στη μνήμη των γονέων του. 
2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, στη μνήμη προσφιλών νεκρών.
3) Την Κυρία Παπαδοπούλου Σοφία για  ένα πλήρες γεύμα στη μνήμη του πα-

τέρα της Νικολάου.
4) Τον κ. Παναγιώτη για τα πενήντα πέντε ψωμιά.
5) Ανώνυμη κυρία για τα δύο λίτρα λάδι.
6) Τους Παπαγιάννη Νίκο και Βασιλική για τα δέκα λίτρα λάδι.
7) Ανώνυμη κυρά για τα πέντε κιλά κριθαράκι.
8) Την κ. Σοφία για τα δέκα ψωμιά.
9) Την κ. Αρχοντούλα για τα έξι κιλά κριθαράκι.
10) Τον κ. Αντώνη για τα εκατό αυγά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Σχολείο Ειδικής Αγωγής & Εκπαίδευσης Βέροιας εκφράζει τις θερμές του 

ευχαριστίες στους:
- Γκεκόπουλο Νικόλαο
- Γκεκόπουλο Βισσαρίωνα 
- Βαϊνά Αγγελική 
- Φωτιάδου Λαμπρινή και
- Σαβάογλου Γιαννούλα
για την αγορά και δωρεά απαραίτητου αθλητικού και ηλεκτρονικού υλικού για 

τους μαθητές, ύψους 300,00 Ευρώ, στη μνήμη της αδερφής τους Γκεκοπούλου 
Χαρίκλειας, Δασκάλας Ειδικής Αγωγής, η οποία υπηρέτησε με αφοσίωση επί σει-
ρά ετών το χώρο της Ειδικής Εκπαίδευσης.   

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία  το 
Σάββατο 4 Ιουνίου στο ΠΑΥΛΕΙΟ ΠΟ-
ΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ η εκδήλωση της 
Ι.Μ.Β.Ν.κ Καμπανίας σε συνεργασία 
με τον ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ Ν.Η-
ΜΑΘΙΑΣ στα πλαίσια της 4ης Ιατρικής 
εβδομάδος προς τιμήν  αφ’ ενός του 
Αγίου Λούκα του ιατρού και αφ’ ετέρου 
της επετείου των 100 χρόνων από την 
Μικρασιατική καταστροφή!!

Χαιρετισμούς απηύθυναν προς 
τους παρευρισκομένους :

-Ο Μητροπολίτης κ.ΠΑΝΤΕΛΕΗ-
ΜΩΝ

-Ο πρόεδρος του Ιατρικού Συλλό-
γου Βεροίας κ.Αθαν.ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥ-
ΛΟΣ

-Η Πρόεδρος του παραρτήματος 
του Ε.Ε.Σ.κα Ε.ΓΚΟΥΝΤΗ-ΔΟΥΛΓΕ-
ΡΟΓΛΟΥ.

Την εκδήλωση που είχε θέμα  την 
ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΔΙΑΤΡΟ-
ΦΗπλαισίωσαν οι ομιλητές :

- Αθαν. ΤΟΠΗΣ Διαιτολόγος-Διατρο-
φολόγος

-Αναστ.ΠΑΥΛΙΔΟΥ πρόεδρος του 
Συλ. Μικρ/τών.

 -Δανάη ΚΟΚΚΟΛΗ  Σέφ
-Γεωργ.ΠΑΝΑΝΟΠΟΥΛΟΥ  οινο-

λόγος.
Στους ομιλητές ο Σεβασμιώτατος 

απένειμε τιμητικές αναμνηστικές πλα-
κέτες των  ΚΗ ‘  ΠΑΥΛΕΙΩΝ εκφραζον-
ντας τις ευχαριστίες για την συμμετοχή 
τους !!

Υ.Γ1Ρεπορτάζ και φωτογραφικό υ-
λικό της εκδήλωσης θα βρείτε στα site 
της - Ιεράς Μητρόπολης Βεροίας

-Pliroforiodotis 
-Faretra -Verianet
     ●Στο τέλος της εκδήλωσης 
ο Σύλλογος παρέθεσε  ένα πλούσιο 

μπουφέ με παραδοσιακούς μεζέδες, 
γλυκά και ποτά που ήταν προσφορά 
των κάτωθι εταιρειών αλλά και των Κυ-
ριών- μελών του Συλλόγου::

-ΚΑΝΔΗΛΑΣ  χαλβαδοποι’ι’α 
-ΝΟΥΣΙΟΣ ΑΝΤΏΝΗΣ mister donuts
-ΣΑΚΑΛΗΣ ΑΡΓΥΡΗΣ Ζαχαρ.ΤΡΙΓΩΝΟ
-ΓΑΜΜΑΤ/ΛΟΣ ΕΥΘ. Φούρνοι il forno
-ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
άρτος Brenda
-ΚΑΒΑΚΗΣ   φούρνος
-ΠΕΡΗΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΚΗΣ πί-

τες
-ΤΑΡΑΜΟΝΛΗ Αναστ. πίτες -γλυκά 
-ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ καφεκοπτείο
-DELICATESSEN παντοπωλείο
-ΜΠΟΥΤΑΡΗΣ Οινοποιεία 
 και σπιτικές παραδοσιακές γεύσεις 

από τις Κυρίες;
-ΚΟΥΙΚΟΓΛΟΥ-ΚΑΛΛΙΓΑ Σμαρούλα
-ΚΟΚΚΟΛΗ Δανάη
-ΟΥΣΟΥΤΖΟΓΛΟΥ Χαρούλα 
-ΤΣΙΛΗ Άννα
-ΤΣΙΛΗ Μελετινή.
Σε όλους αυτούς,  εκ μέρους του 

Δ.Σ του Συλλγου μας,εκφράζουμε τις 
ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ως ελάχιστη 
ένδειξη  εκτίμησης  έναντι  της γενναιό-
δωρης χορηγίας τους.

ΥΓ.2  Επόμενη εκδήλωση μας είναι 
την Τετάρτη 15 Ιουνίου  08.00μ.μ.  πάλι 
στο μεντρεσε  τζαμί και έχει τίτλο «Με 
τα μάτια του Μικρασιάτη Δημιουργού» 
μια μουσικοχορευτική παράσταση με 
«ζωντανή» ορχήστρα ,τραγούδι κ Χο-
ρό!

Το Δ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας, ευχαριστεί από 

καρδιάς τα παιδιά  της αείμνηστης Τούλας Δαβόρα,  (επίτιμο 
μέλος του σωματείου μας, που για  τριάντα δύο χρόνια είχε ως 
σκοπό της ζωής της, την προσφορά στον πάσχοντα άνθρωπο), 
για την προσφορά ενός δίπορτου ψυγείου  για την κάλυψη 
αναγκών της εστίας μας και μεγάλη ποσότητα λευκών  ειδών  
σπιτιού, που διανεμήθηκαν σε ωφελούμενους του συσσιτίου.

  ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ    

                                         
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``,  

ευχαριστούν θερμά:
-Το Κατάστημα ``TOYS ``κ.Θεόδωρου Θεοδοσιάδη Κομνήνειο Βέ-

ροιας ,για την ευγενική προσφορά σημαντικής ποσότητας  πάνες προ-
στασίας Ηλικιωμένων και υποσέντονα , για τις ανάγκες του Γηροκομείου 
Βέροιας. 

-Την Οικογένεια κ.Κούλας Σύρπη , για την ευγενική προσφορά 1 γεύ-
ματος , εις μνήμη Τσιτινίδη Σάκη (Αθανασίου), με την συμπλήρωση 40 
ημερών από τον θάνατό του.

-Το Σωματείο Καταστηματαρχών Κουρέων-Κομμωτών Βέροιας - Α-
λεξάνδρειας ``Η Φιλοκαλία``, για την ευγενική προσφορά κουλουράκια 
στους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας, για τον πρωινό και απο-

γευματινό καφέ των Ηλικιωμένων Τροφίμων του Γηροκομείου Βέροιας.
-Το Μανάβικο ``Με την Οκά και την Σέσουλα`` και την κ.Βύζα Καλ-

λιόπη , για την ευγενική προσφορά ζαρζαβατικών και φρούτων , για τις 
ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμο Κύριο για την ευγενική προσφορά 48 τεμ.γιαουρτάκια , εις 
μνήμη Θωμά.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 40 μερίδες μαγειρεμέ-
νου κρέατος , για τον γάμο της κόρης του.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 30 μερίδες φαγητού .
-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά εδεσμάτων καφέ και 

ζάχαρης εις μνήμη του πατέρα του Αντωνίου.
-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 15 Kgr Κεράσια , για 

τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.
-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 40 Kgr Ροδάκινα  , για 

τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.
-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ιωάννη Τσιλιγκερίδη , για την ευγενική προσφορά 

15 Kgr γαλέο , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.
                                          Εκ της Δ/νσεως 

ΑΔΑ:  9938Ω9Ο-ΞΟΔ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΑΡ.ΜΕΛ: 29/2020 επικαιροποιημένη
CPV: 45000000-7, 85210000-3
45223600-2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ   
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ«ΕΠΙΣΚΕΥΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΛΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΕΓΕΡΣΗ 

ΝΕΩΝ ΚΛΩΒΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΣΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΖΩΩΝ 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ»

1. Ο Δήμος Βέροιας προκηρύσσει Δημόσιο ηλεκτρονικό ανοικτό 
διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου  «ΕΠΙ-
ΣΚΕΥΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΛΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΝΕΩΝ ΚΛΩΒΩΝ 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΣΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΖΩΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ» προϋπολογισμού  512.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβα-
νομένων αναθεώρησης και 24% Φ.Π.Α). Το έργο συντίθεται από 
εργασίες κατηγορίας Έργων  Οικοδομικών και Ηλεκτρομηχανο-
λογικών

2. Ταξινόμηση έργου κατά  CPV: 45000000-7, 85210000-3 και 
45223600-2

3. Κωδικός NUTS: EL 521
4. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης μέ-
σω της ιστοσελίδας του φορέα (www.veria.gr) καθώς και μέσω της 
διαδικτυακής πύλης του www.promitheus.gov.gr με αναζήτηση στον 
αρ συστήματος 189505

5. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με 
ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016,  με ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών την 21.06.22 ημέρα Τρίτη και  ώρα 
λήξης της υποβολής των προσφορών 08:00πμ Την ίδια ημέρα και 
ώρα 09:00 θα ξεκινήσει η διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγισης, 
από την  Επιτροπή Διαγωνισμού. 

6. Σύστημα υποβολής προσφορών: Το σύστημα υποβολής της  
προσφοράς είναι  με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης επί τοις εκατό  
για κάθε ομάδα τιμών εργασιών του προϋπολογισμού της μελέτης  
σε  έντυπο της υπηρεσίας σύμφωνα με το άρθρο 95, παράγραφος 
2α του Ν.4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης  είναι 
η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βά-
σει τιμής (χαμηλότερη προσφορά).

7. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς ήτοι:
Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:
-Α. Εγγεγραμμένες  στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 

(Μ.Ε.Ε.Π.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., εφόσον είναι 
Α2 και άνω Οικοδομικά και Α2 και άνω Ηλεκτρομηχανολογικά.

- Β. Προερχόμενες από κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής ‘Ένωσης 
ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που 
έχουν υπογράψει τη συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.)  
του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) ή από τρίτες 
χώρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες σύνδεσης με την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί με σχετική απόφαση του 
αρμόδιου οργάνου, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους 
αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του 
Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

-  Γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν 
τηρούνται επίσημοι  κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, 
εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με τα δη-
μοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγ-
γυητικής επιστολής συμμετοχής  ύψους οκτώ χιλιάδων διακοσίων 
πενήντα εννέα ευρώ (8.259,00 €) και θα απευθύνεται στον Δήμο 
Βέροιας και θα έχει χρόνο ισχύος μεγαλύτερο των δεκατριών (13) 
μηνών και τριάντα (30) ημερών, από την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής των προσφορών  (άρθρο 97 παρ. 3 και 
άρθρο72 παρ. 1α  του Ν. 4412/2016), δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ 
τουλάχιστον μέχρι την 20-08-2023.

9. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 
02.30.7321.002 και προέρχεται από ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ και  Κ.Α.  
02.64.7321.001 και προέρχεται από ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗ-
ΜΟΣ, του προϋπολογισμού του έτους 2022 του Δήμου. 

10. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Η προθεσμία εκτέλεσης 
του έργου είναι δέκα (10)  μήνες.

11. Υπάρχει η δυνατότητα χρησιμοποίησης των «επί έλασσον» 
δαπανών, η διαχείριση των οποίων θα ακολουθεί τις προβλέψεις 
της υφιστάμενης νομοθεσίας ( άρθρο 156 παρ.3 του Ν.4412/16).

12. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικο-
νομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας.

Ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών –Περιουσίας 

Τσαχουρίδης Αλέξανδρος 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΛEΠTOKAPYA Πιερίας 
ευκαιρία πωλούνται οικό-
πεδα 350 τ.μ. με νερό κο-
ντά στη θάλασσα 25.000 
ευρώ και οικόπεδα με ά-
δεια. Τηλ.: 6983 936729.

ΛEΠTOKAPYA Πιερί-
ας πωλούνται αυτόνομα 
νεόδμητα διαμερίσματα 40 
τ.μ. και 60 τ.μ. 300 μέτρα 
από τη θάλασσα με σαλό-
νι, κουζίνα, 1-2 υπνοδω-
μάτια και μπάνιο και με-
γάλα μπαλκόνια με θέα τη 
θάλασσα και τον Όλυμπο. 
Τηλ.: 6983 936729.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φανταστι-

κή ισόγεια μονοκατοικία, 
70 τ.μ. στη Βεργίνα, στο 
κέντρο του χωριού, κατα-
σκευής 2003, σε οικόπεδο 
500 τ.μ. πλήρως επιπλω-
μένη, ξύλινα σύγχρονα 
κουφώματα μέσα στο πρά-
σινο. Τηλ.: 6948 041985.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
2 στρέμ. στους Γεωργια-

νούς, άρτιο και οικοδομή-
σιμο, περιφραγμένο, ρεύ-
μα. Μεγάλη ευκαιρία. Τιμή 
22.000 ευρώ. Τηλ.: 6983 
277527.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
188 τ.μ. με υπόγειο 168 
τ.μ. στα πρώην Σφαγεία 
Βέροιας. Μεγάλη ευκαιρία. 
τιμή 188.000 ευρώ. Τηλ.: 
6944 644220.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
στο κέντρο της Βέροιας 
γκαρσονιέρα μέχρι 50 τ.μ. 
με ασανσέρ. Τηλ.: 6945 
122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιά-

ζεται ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 
τ.μ. καθ. με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και 
αποθήκη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαι-
νισμένο κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρ-
τητο και χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

Κωδ: 24268 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 80 τ.μ. στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 2 
Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι 
κατασκευασμένο το 1971 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, Κουφώματα Αλουμινίου 
συρόμενα, Ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €.

Κωδ.23420 ΠΑΝΟΡΑΜΑ, Διαμέρισμα 108 
τ.μ., καθ. κατασκευή 1998, 2 υ/δ, 1 ος όροφος , 
πολύ φωτεινό , διαθέτει τζάκι και θέα μοναδική 
στον κάμπο , ξεχωριστή κουζίνα και ένα πολύ 
μεγάλο και με γωνιακή μπανιέρα μπάνιο , ά-
ψογα συντηρημένο, άνετο από κάθε άποψη 
, καταπληκτικό και σπάνιο , με πολυτέλεια και 
ζεστασιά, αυτόνομη θέρμανση με pellets και με 
πολύ χαμηλό κόστος θέρμανσης , κοινόχρηστα 
καθόλου , σίγουρα για σοβαρούς ενοικιαστές , 
ενοίκιο 350€. Από 1/6/22 ελεύθερο.

ΚΩΔ.116191 Ενοικιάζεται ένα πολύ ωραίο 
διαμ/μα στο κέντρο της πόλης 110 τ.μ. 3δσκλ, 
1ος υπερυψωμένος όροφος, σε κεντρικότατο 
σημείο, με ευχάριστη θέα, σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, η θέρμανση του με θερμοσυσσω-
ρευτές με μπάνιο και WC, με ένα πολύ ωραίο 
τζάκι, διαμπερές, ηλιόλουστοι χώροι, δάπεδα 
από μάρμαρο και ξύλο, σε τιμή προσφοράς 
360 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει α-
περιόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετικά, 
με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη και 
μεγάλη αυλή .   Τιμή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 24291 - Στον Κοπανό Νάουσας   , 

ενοικιάζεται αποθήκη συνολικής επιφάνειας 
650 τ.μ. σε ισόγειο χώρο με αυλή μπροστά . 
Αποτελείται από έναν ενιαίο  Χώρο, και WC. . 
Μίσθωμα  650 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23850 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

κατά αποκλειστικότητα ένα πολύ μικρό γρα-
φείο συνολικής επιφάνειας 8 τ.μ. 1ος Υπερυ-
ψωμένος κατάλληλο και για έδρα επιχείρη-
σης. Μηνιαίο μίσθωμα 80 €.

Κωδ. 24647 ΚΕΝΤΡΟ κοντά στη Μη-
τρόπολη γραφείο 47 τ.μ. στον 3ο όροφο, 
κατάλληλο για κάθε χρήση, 2 χώροι με κοινό 
wc ενοίκιο 140€.

ΚΩΔ. 24004 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, Επί 
της Βενιζέλου ενοικιάζεται γραφείο 60 τ.μ., 
κατάλληλο για ιατρείο και όχι μόνο  2 χώροι 
με δικό του WC , 3 ος όροφος , σε καλή κα-
τάσταση, ατομική θέρμανση με κλιματιστικά 
και με ανελκυστήρα καινούργιο, ευρίσκεται 
σε προνομιακή τοποθεσία και το μίσθωμα 
του στα 250€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 14612 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κα-

τάστημα συνολικής επιφάνειας 68 τ.μ. Ισόγειο. 
Αποτελείται από 1 Χώρο, Κουζίνα, και WC. 
Είναι ανακαινισμένο μερικώς, με καινούργια 
κουφώματα αλουμινίου, ρολά ασφαλείας, σε 
καλή κατάσταση, με μεγάλη βιτρίνα, οι χώροι 
του λειτουργικοί, κατάλληλο για πολλαπλές 
χρήσεις. Διατίθεται σε πολύ καλή τιμή: 250 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικής ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο 
κατάστημα το οποίο αποτελείται από έναν 
ενιαίο χώρο και WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου, 
Διπλά τζάμια . Ενοίκιο  150 € .  Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22786  ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΟΝΤΑ 
ΣΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ,  μεγάλης προβολής ισόγειο 
κατάστημα 300 τ.μ., με 1500 τ.μ. οικόπεδο για 
υπαίθριο πάρκινγκ , πάνω στο δρόμο προς 
Μακροχώρι . Προσφέρεται σε τιμή εξαιρετικά 
συμφέρουσα , μόνο  900€. Υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφέρον αγοραστή. Αποκλειστική 
ανάθεση στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13740 - Στην Νέα Καλλικράτεια Χαλ-

κιδικής πρώτο στη θάλασσα  με εξαιρετική 
θέα διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 54 τ.μ. 
ευρισκόμενο στον 2ο όροφο. Αποτελείται από 
1 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα ξεχωριστή 
και Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1974 
και  έχει κουφώματα αλουμινίου και χωρίς α-
νελκυστήρα  ,  σπάνια περίπτωση ακινήτου σε 

σπάνια τιμή  , μόνο 82.000 €.
Κωδ: 14298 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

κατά αποκλειστικότητα νεόδμητο οροφοδιαμέ-
ρισμα συνολικής επιφάνειας 119 τ.μ. σε δυό-
ροφη οικοδομή 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλονοκουζίνα και 
δύο Μπάνια . Είναι κατασκευασμένο το 2005 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρελαίου , 
έχει Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, 
Κλειστό Πάρκινγκ μεγάλο με τηλεχειριστήριο , 
κήπο κοινόχρηστο και Τζάκι.  Διαθέτει ηλιακό 
θερμοσίφωνα, BBQ , είναι γωνιακό  και με δύο 
πολύ μεγάλες βεράντες - Τιμή μόνο 119.000€ 
τελική.

Κωδ.13086 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!! 
πωλείται μεγάλο ισόγειο οροφοδιαμέρισμα 
135τ.μ. , καθαρό με εκπληκτική και ανεμπό-
διστη θέα, διαθέτει 3 υ/δ, σαλόνι, καθιστικό , 
κουζίνα , αποθήκη και δύο μπάνια, είναι οι χώ-
ροι του  ηλιόλουστοι , χρήζει συνολικής ανακαί-
νισης . Διαθέτει  ατομική θέρμανση με σόμπα , 
έχει σωληνώσεις καλοριφέρ και μπορεί να γίνει 
ατομική μονάδα με πετρέλαιο , σε τιμή μοναδι-
κής προσφοράς μόνο 48.000€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ. 14444  ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  ημιτελής 

στο Μακροχώρι αποτελούμενη  από τρία επί-
πεδα ισόγειο 60 τ.μ. ,1ος ορ. 90 τ.μ. και 2ος 
ορ. 90 τ.μ. και με στέγη , με άδεια δόμησης το 
1994 σε οικόπεδο 1000 τ.μ. πωλείται συνολικά  
ως έχει , τιμή 120.000€ . Αποκλειστική διά-
θεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105242 ΠΑΤΡΙΔΑ, Πωλείται Μο-
νοκατοικία 170τ.μ. σε οικόπεδο 6,000τ.μ., η 
οποία επεκτείνεται σε δύο επίπεδα, στο Ισό-
γειο υπάρχει σαλόνι, κουζίνα, 2υ/δ και ένα 

μπάνιο, στον 1ο όροφο υπάρχει σαλόνι, 2υ/δ 
και ένα μπάνιο μεγάλο, βρίσκεται σε γαλήνιο 
περιβάλλον, για κάποιον που επιθυμεί πραγ-
ματική ησυχία, χρήζει μερικής ανακαίνισης, με 
πολύ μεγάλη αυλή, σε τιμή προσφοράς όλο 
μαζί μόνο: 95.000€. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.24116 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ 
πωλείται πολυτελέστατη μονοκατοικία η οποία 
εκτείνεται σε 4 επίπεδα , συνολικά 407 τ.μ. στε-
γασμένος χώρος σε οικόπεδο 350 τ.μ. με έτος 
κατασκευής το 2000 τ.μ.,  διαθέτει ουσιαστικά 
δύο διαμερίσματα   , σε ειδυλλιακό τοπίο και με 
θέα όλον τον κάμπο και την πόλη της Βέροιας 
, τιμή  470.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13151 - ΩΡΟΛΟΙ πωλείται αποθήκη 

συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. 
Αποτελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι κα-
τασκευασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ. 13186  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ , πωλούνται 

Γραφειακοί χώροι 1ου ορ. με 243 τ.μ. μικτά 
και 212 τ.μ. καθαρά συνολικά 7 χώροι όλοι 
νοικιασμένοι με συνολικό μίσθωμα τα 900€ 
με ωραία διαρρύθμιση και προσφέρονται  σε 
τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα, μόνο 190.000€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106842 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Κατά-

στημα συνολικής επιφάνειας 40τ.μ. Ισόγειο 
και 15 τ.μ.πατάρι, αποτελείται από έναν ενιαίο 
χώρο με WC, σε καλή κατάσταση, προσόψε-
ως, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, σε τιμή 

προσφοράς 44.000€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ  
ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ , πωλείται μεγάλης 
προβολής ισόγειο κατάστημα 300 τ.μ., με 1500 
τ.μ. οικόπεδο για υπαίθριο πάρκινγκ , πάνω 
στο δρόμο προς Μακροχώρι . Προσφέρεται σε 
τιμή εξαιρετικά συμφέρουσα , μόνο 200000€. 
Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφέρον αγο-
ραστή. Αποκλειστική ανάθεση στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
κωδ 14217 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Πωλείται Χωράφι 

220 τ.μ., σε προνομιακή τοποθεσία , ευκαιρία 
για μεγάλη υπεραξία, σχεδόν χαρίζεται, σε τιμή 
πράγματι χαμηλή μόνο από 10.000€ τώρα μό-
νο 5.000€.Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105085 ΠΑΛΙΑ ΛΥΚΙΟΓΙΑΝΝΗ , 
πωλείται αγροτεμάχιο 11 στρ., ελεύθερο με 
μικρή αποθήκη μέσα και με άδεια νόμιμη , τιμή 
κομπλέ μόνο 26.000 €.

Κωδ.22847  Αγροτεμάχιο στην Παλιά Λυ-
κογιάννη 15,250 τ.μ. το μισό με ροδάκινα  12 
ετών και το μισό άδειο , με δική του Πομώνα 
και μπεκάκια πωλείται στην τιμή των 27.000€ 
ευκαιρία πρώτη.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 105258 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Οικό-

πεδο συνολικής επιφάνειας 120τ.μ. γωνιακό, 
σε μοναδικό σημείο, με Σ.Δ. 2.2 , ιδανικό για 
ανέγερση οικοδομής ή και μονοκατοικίας με 
πάρκινγκ, στην καρδιά της πόλης, μαζί με κτί-
σμα το οποίο αποτελείται από Υπόγειο χώ-
ρο 100τ.μ., Ισόγειο  Κατάστημα 100τ.μ. και 
1ο όροφο 100τ.μ. σε τιμή προσφοράς μόνο 
160.000€ όλο μαζί. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ.

Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 120 
τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς επικλινές 
, σε απίστευτα χαμηλή τιμή, Αποκλειστική διά-
θεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, μόνο 15.000 €.

Κωδ: 12745 - ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε πολύ 
καλή τοποθεσία, κοντά στα ΚΤΕΛ κατάλληλο 
για ανέγερση οικοδομής, σ.δ 2,2 κτίζει 440 
τ.μ. Τιμή: 150.000 €. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106843 ΓΗΠΕΔΟ Πωλείται σπάνιο 
Οικόπεδο 233τ.μ. γωνιακό, τρίφατσο, πολύ 
προνομιούχο, άρτιο και οικοδομήσιμο, κατάλ-
ληλο για ανέγερση μονοκατοικίας ή μεζονέτας, 
σε πολύ καλή γειτονιά, τιμή προσφοράς μόνο 

35.000€.
Κωδ. 12763  Στο Πανόραμα Βέροιας πω-

λείται  οικόπεδο 464τ.μ., εντός σχεδίου  , άρτιο 
και οικοδομήσιμο , διαθέτει θέα απρόσκοπτη 
προς τη Βέροια, για απαιτητικούς αγοραστές 
, σε άριστο σημείο και σε τιμή προσφοράς , 
μόνο 60.000€. ¨Έχει και ισχύουσα άδεια ανέ-
γερσης για δύο Μεζονέτες έτοιμη η οποία και  
είναι εκτός τιμής.

Κωδ: 107313 Ν. ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ, Πωλείται 
Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1004τ.μ. στο 
οποίο υπάρχει παλιά κατοικία 20 τ.μ. Το κτί-
σμα είναι για κατεδάφιση, ευρίσκεται μέσα στο 
χωριό, περιφραγμένο, σε γαλήνιο περιβάλλον,  
σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο: 13.000€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105687 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα σε σπάνιο σημείο κοντά στα 
γήπεδα οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1063 
τ.μ. εντός ζώνης οικισμού άρτιο και οικοδο-
μήσιμο, σε πολύ καλή τοποθεσία, ιδανικό για 
ανέγερση κατοικίας. Τιμή: 20.000 €.

Κωδ 105574. ΤΡΙΛΟΦΟΣ πωλείται οικό-
πεδο 1500 τ.μ. μέσα στο χωριό στην περιοχή 
Αυλαγάς, άρτιο και οικοδομήσιμο, με μεγάλη 
φάτσα, σε τιμή ευκαιρίας μόνο 20.000€. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106548 - ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 1508 τ.μ. μέσα 
στο χωριό, άρτιο και οικοδομήσιμο, σε πολύ 
καλή τοποθεσία, Τιμή: 25.000€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 115197 - ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ Οικόπεδο 
συνολικής επιφάνειας 4000 τ.μ. οικοδομήσιμο. 
Τιμή εξαιρετικά χαμηλή , μόνο 25.000 € ευκαι-
ρία σίγουρη.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 105350 ΚΟΥΛΟΥΡΑ , Διατίθε-

ται προς πώληση ένα μοναδικό Αγροτεμά-
χιο 30.400 τ.μ., ενιαίο κομμάτι, σε εξαιρετικό 
σημείο, μεγάλης προβολής, πρώτο από την 
Εγνατία οδό, σε απόσταση περίπου 1,5χλμ 
από τον κόμβο, περιφραγμένο με μπετό, κα-
τάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, ζητούμενο 
τίμημα 165.000€ όλο μαζί. Αποκλειστική διά-
θεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με 
ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός σπι-
τιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπόδια, πε-
ριφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλήρως τακτο-
ποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.: 6942 775199.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

Στην Γρίτσα Λι-
τοχώρου Πιερίας 
σε απόσταση 50 
μέτρων από την θά-
λασσα, σε καταπρά-
σινο περιβάλλον, ε-
νοικιάζονται για την 
θερινή περίοδο  δύο 
διαμερίσματα πλή-
ρως επιπλωμένα 
και εξοπλισμένα  45 
τ.μ. και  63  τ.μ. (τηλ. 
6977241877 ) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗSPORTCAFÉ στο 
Μακροχώρι πάνω στον κεντρικό δρόμο(Αριστο-
τέλους) λόγω πρόσληψης και αλλαγής επαγγέλ-
ματος. Το κατάστημα είναι πλήρως εξοπλισμένο 
και σε λειτουργία με σταθερή πελατεία. Τιμή συ-
ζητήσιμη. Επικοινωνία τηλ. 6975524842

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί 
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να 
γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο Κοπα-
νού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό 
ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη 
αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 
6944 687267 & 23320 41088.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρα 50 τ.μ., επί της Κονίτσης 
29 (δίπλα στα Αστικά), 1 υ-
πνοδωμάτιο, 1 σαλοκουζίνα, 
W.C., 1ος όροφος, με ελάχι-

στα κοινόχρηστα (μερικώς 
επιπλωμένη). Πληρ. τηλ.: 
6946 740621.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 
52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΠΑΤΡΙΔΑ, περιοχή Μαυ-
ροσι, ενοικιάζεται χωράφι 10 
στρέμματα, χέρσο, αρδευτικό, 
πάνω στην άσφαλτο. Πληρ. 
τηλ.: 6945 152085, κος Νί-
κος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενώνας 

με καφέ-εστιατόριο, στο Σέ-
λι (Κάτω Βέρμιο), στην πλα-
τεία του χωριού. Δεκτές, μό-
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
6945931427.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συνεργείο 
αυτοικινήτων, πλήρως εξο-
πλισμένο και σε λειτουργία, 
με σταθερή πελατεία, Στα-
δίου 130. Πληρ. τηλ.: 6944 
860080.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ στην Ιερισ-
σό Χαλκιδικής αναζητεί καμα-
ριέρες / καθαρίστριες για την 
καλοκαιρινή σεζόν 2022 για 
οχτάωρη απασχόληση. Ικανο-
ποιητικό πακέτο αποδοχών. 
Δωρεάν διαμονή. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας 6977079426, 
2377041191 υπεύθυνος Χρή-
στος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρος 
τεχνίτης επίπλων καθώς και 
λοιυστραδόρος επίπλων 
με εμπειία. Πληρ. τηλ.: 6987 

501595.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κρέα-

τος από την εταιρία ΘΑΝΟΣ 
ΕΠΕ - Στενήμαχος Ναούσης. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
6973-736711

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ψήστη 
σε εστιατόριο για πλήρη απα-
σχόληση. Πληρ. τηλ.: 6979 
808608.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-
μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 
Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 
φροντίδα και περιποίηση ηλι-
κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 
τηλ.: 6993 678697.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΡΟΛΟΙ 105τμ 1ου ορόφου διαμπερές, 2δωμάτια, μεγάλο σα-
λόνι,κουζίνα, μπάνιο,αποθήκη,δυνατότητα και 3ου δωματίου  
70.000ευρώ.
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπά-
νιο,μπαλκόνι με μπάρμπεκιου  112.000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμάτια,σαλόνοκουζίνα με 
τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές, μεγάλα μπαλκό-
νια με θέα,κλειστό parking  190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΚΕΝΤΡΟ 94τμ,2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιο 55.000ευρώ
-ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 3ου ορόφου 163τμ 3δωμ,σαλονοκουζίνα,-
1μπάνιο,1WC,  Parking 220.000ευρώ.

   ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ  2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη 
κουζίνα,μπάνιο 55.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ με υπόγειο και σοφίτα, με 4δωμάτια,σαλό-
νι,κουζίνα με καθιστικό και μπάνιο  38.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλονοκουζίνα 
με τζάκι, μπάνιο,ενδοδαπέδια θέρμανση,γκαράζ και ισόγειο δι-
αμέρισμα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο. 360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας με υπόγειο,4δωμά-
τια,μεγάλη κουζίνα,σαλόνι με 2 χώρους και τζάκι 3μπάνια και 
σάουνα στο υπόγειο,ενδοδαπέδια θέρμανση,κλειστό γκαράζ 
και αυλή με μπάρμπεκιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα:
Στον ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.  
Στο ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ.
Στο ΚΕΝΤΡΟ 110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο.Τιμή συζητή-
σιμη.
Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ. ψηλοτάβανο με πατάρι για διάφο-
ρες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 107τμ με 4 γραφεία,μπάνιο 
70.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο 
135.000ευρώ.
Στα ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με 
διαμέρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ.

Πωλούνταιχωραφοοικοπεδα
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 

56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 2δωμ.σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,ατομική θερμ. πετρε-
λαίου250ευρώ
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένο.2δωμ,σαλονοκουζίνα,μπάνιο,κλιματιστι-
κό,ατομική θέρμανση,με θέα και ασανσέρ 350ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι, τζάκι,κουζίνα με ηλ.
συσκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο με ντουλάπα,κουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι με 
θέα 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές 
200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1δωμάτιο,σαλονοκουζίνα,ηλεκτρικές 
συσκευές, θερμοπομπούς,air-condition,ατομική θέρμανση 
350ευρώ.Στην τιμή περιλαμβανεται το wifi και ο λογαριασμός
ύδρευσης.Χωρίς κοινόχρηστα.
ΚΕΝΤΡΟ 6 γκαρσονιέρες πρόσφατα ανακαινισμένες 
300-350ευρώ. 

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ.  200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.450ευρώ.
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ 75τμ.πλήρως ανακαινισμένο,1ου ορόφου γω-
νιακό 400ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
•Στην οδό Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγει-
ο+300τμ υπόγειο+300τμ 1ο όροφο)  3000€ .
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο και πατάρι,με είσοδο 
από δυο πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα πάνω σε 
κεντρικό δρόμο 1600ευρώ. 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
-Στο ΚΕΝΤΡO 200τμ πλήρως  εξοπλισμένο για SPORT CAFE 
και με αντλία θερμότητας 1000ευρώ.
-Στο ΡΟΛΟΙ 180τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 800ευρώ.
-Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο  350ευρώ
-Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 650τμ 
με πατάρι 1900ευρώ. 

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στον1οόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:2331068080,6947606674

Ζητούνταιακίνηταπροςπώληση-ενοικίαση

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσίμων 
στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ), στον εισοδο της πολης.
Ατομα απο 18-40 ετων 
Πληρης Απασχοληση
Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο
τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com

Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ» στη Βέροια ανα-
κοινώνει πως δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προσωπικού 
Εργάτες/ΕργάτριεςκαιΧειριστέςΚλαρκ/ΒοηθοίΧειριστέςΚλαρκ  
για τη θερινή περίοδο 2022.

Γιανακάνετεαίτησημπορείτεναστείλετεταδικαιολογητικά
στοemail:hr@aqf.grήναταπροσκομίσετεστοεργοστάσιοστη
Βέροια(δίπλαστοΣιδηροδρομικόΣταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο- Άδεια παραμονής και ερ-

γασίας (Γιααλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑ ΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου) - από επίσημο 

έγγραφο
4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ  
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρι-

κό Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)
7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας – 1η σελίδα (1ος Δικαιούχος)

ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
ΧειριστέςΚλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου 
ΒοηθούςΧειριστέςΚλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την κα-

λοκαιρινή σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ 
επικοινωνήστε στο Τηλ. 2331022774καΑγάπηΜπαλάτσα

ZHTEITAI φαρμακοποι-
ός ή βοηθός φαρμακείου 
για πλήρη απασχόλησης. 
Αποστολή βιογραφικών: 
aggeliespharm@gmail.com

CITRUSBILL
MON.IKE
Η εταιρία επεξερ-

γασίας και συσκευα-
σίας φρούτων και λαχανικών CITRUSBILL MON.IKE με έδρα την Ημαθία 
(7,5 χλμ. Βέροιας- Νάουσας)  σας ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για 
πρόσληψη :

-Εργάτες – Εργάτριες για το συσκευαστήριο
-Επιστάτη – Υπεύθυνο Παραγωγής 
-Μηχανικό – Μηχανοτεχνίτη
-Χειριστή Μηχανημάτων Συσκευασίας
Οι αιτήσεις θα γίνονται στα γραφεία μας  από Δευτέρα εώς Σάββατο ,
 από τις 10:00-17:00.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΓΙΑΤΗΝΠΡΟΣΛΗΨΗ
•ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ
•ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΑΔΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ)
•ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΑΦΜ – ΑΜΚΑ – ΑΡΙΘΜΟ ΜΗΤΡΩΟΥ ΙΚΑ
•ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΑΣ
•ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
•ΑΡΙΘΜΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ (ΕΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ) ALPHA 

BANK / ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΓΙΑΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣΟΓΑΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ:
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΟΓΑ
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ
•ΑΥΞΗΜΕΝΟ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ 

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
•ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΓΑΜΟY
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπειρία σε 

αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας:2318501685,6974020056
Για αποστολή βιογραφικών να αναγράφεται η θέση εργασίας στο:
 e-mail: info@citrusbill.gr

ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ & SERVICE

Τίτλος Θέσης: Μηχανικός/Ηλεκτρονικός
Περιοχή: Πέλλα/Ημαθία
Εταιρία: FOODIN
Δραστηριότητα: Εμπόριο-Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Επεξεργα-

σίας Τροφίμων
ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Διπλωματούχος μηχανικός/ηλεκτρονικός (Απόφοιτος τεχνικής σχολής 

,ΤΕΙ ,Τεχνικού Λυκείου κλπ)
•Άριστη Γνώση αγγλικής γλώσσας
•Καλή Χρήση Η/Υ, Μ/S Office
•Επιδεξιότητα ως προς το χειρισμό του εξοπλισμού
•Διοικητικές ικανότητες
•Μεταδοτικότητα
•Δυνατότητα 3μηνης εκπαίδευσης στο εξωτερικό και δυνατότητα τακτικών ταξιδιών
Συμπληρωματικά:
•Προϋπηρεσία στο αντικείμενο θα προτιμηθεί
•Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις
•Δίπλωμα Οδήγησης – Μεταφορικό Μέσον
ΠεριγραφήΘέσης:
Η Foodin Γιάκος ΑΕΒΕ ζητά, διπλωματούχο μηχανικό/ ηλεκτρονικό από-

φοιτο τεχνικής σχολής ,ΤΕΙ ,Τεχνικoύ Λυκείου κλπ, με άριστες γνώσεις αγγλι-
κών και ηλεκτρονικού υπολογιστή για τεχνική υποστήριξη πελατών.

Η υποστήριξη αφορά πρακτική επίβλεψη ,συντήρηση και επισκευή ολοκλη-
ρωμένoυ συστήματος/ γραμμής συσκευασίας τροφίμων καθώς και διαδικασίες 
εκπαίδευσης του προσωπικού του πελάτη ως προς το χειρισμό του εξοπλισμού.

Προσφέρεται:
•Δυνατότητα εξειδίκευσης σε ένα από τους πιο δραστήριους τομείς της βιομηχανίας
•Συνεχής εκπαίδευση σε Ελλάδα και εξωτερικό
•Σταθερότητα και ευκαιρία οικονομικής εξέλιξης
•Άριστο περιβάλλον και συνθήκες εργασίας
Βιογραφικά στο e-mail: manolisgiakos@foodin.gr & service@foodin.gr
*Συνοδευτική επιστολή όπου θα αναφέρονται τα κίνητρά σας για την 

ενασχόληση με το εν λόγω πόστο θα εκτιμηθεί δεόντως.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο 210 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. ανακαινισμένο  270 €
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 85 τ.μ. γωνιακό με πυ-
λωτή 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας, 
350 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας, 350 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 100 τ.μ. , 15ετίας, 480 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 125 τ.μ. πολύ καλό 3δωμ ατομική θέρ-
μανση, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ. 
θέρμανση, ηλιακό 400 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90 τ.μ. 2δωμ. ατομική θερμ.  350 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένο πλήρες 
ατομ. θέρμανση 280 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 70 ΤΜ 15 ετών 2δωμ.  θέα,  300 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100 τμ 3δωμ ανακαινισμένο αντλία 
θερμότητος, τζάκι κλίμα  450 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα 
ατομ. θέρμ.  θωρακισμένη 400 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τ.μ. καινούργιο  32000 €
ΕΛΙΑ 65 τ.μ. 10ετίας  62.000  €
ΠΑΠΑΚΙΑ 65  τ.μ. 35.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 67 τ.μ. 15ετίας τζακι θεα 68.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 69 τ.μ. τζάκι, αποθήκη, 55.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70  τ.μ. τζάκι ατομ θερμ   43.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση 
47000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. πολύ 15 ετών καλό 85.000 € 

ΠΙΕΡΙΩΝ 84  τ.μ. με ατομικό λέβητα, 79.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης, 
85.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. ρετιρέ 70.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 86 τ.μ. 15ετίας 67.000 €    
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 85 τ.μ. αντλία θερμότητος, ανακαινι-
σμένο, 85.000  €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 93 τ.μ. 30.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τμ ανακαινισμένο θέα αποθή-
κη 68.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. 15 ετών αποθήκη, γκα-
ράζ,  127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. υπερλούξ, 135.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. πάρκιν 120.000 €
ΕΛΙΑ 120 τ.μ. 130.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 15 ετών 4 δωμάτια, με απο-
θήκη, γκαράζ, 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €
ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 15.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 
18.000
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ.  30.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 

105.000 €
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 
22.000 €
ΣΕΛΙ 40 τ.μ.   πολύ καλό με τζάκι 65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. παραδοσιακή κατοικία 55.000 €
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα 
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑ μονοκατοικία σε 2 επίπεδα 55.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο 
48.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. διαμέρισμα με 2 γκαρσονιέ-
ρες 15ετίας  165.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό,450 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200 €

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

Σου αρέσουν οι 
πωλήσεις αλλά και 
οι προκλήσεις; Η ε-
πικοινωνία και η δι-
απραγμάτευση είναι 
τα στοιχεία που σε 
χαρακτηρίζουν; 

Αν θέλεις να γί-
νεις το νέο πρόσω-
πο της Vodafone 
για τους πελάτες 
μας, η ομάδα των 
BusinessAdvisors 
σε περιμένει!

Ηκαθημερινότη-
τασουθαπεριλαμ-
βάνει:

• Καθημερινή επι-
κοινωνία με νέους & 
υφιστάμενους πελάτες

• Διερεύνηση των 
αναγκών τους και παράθεση επαγγελματικών & καινοτόμων λύσεων

• Εκπαίδευση σε νέες τεχνολογίες
Τιπεριμένουμεαπόεσένα:
• Δυναμισμό & επικοινωνία 
• Ομαδικό πνεύμα 
• Αν έχεις εμπειρία και σε ρόλο πωλήσεων… ακόμα καλύτερα…!
Τιναπεριμένειςαπόεμάς:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
• Μηνιαίο Bonus παραγωγικότητας
• Εταιρικό ΙΧ - κινητό & tablet
• Δυνατότητες εξέλιξης 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ:vasileios.nikolaou1@vodafone.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργασία σε Μίνι Μάρκετ. Πληρο-
φορίες τηλ.: 6972 289915 κ. Κώστας ή βιογραφικό αυτο-
προσώπως στο κατάστημα Μητροπόλεως 23, Βέροια.

ΗεταιρείαVERITAFRUIT με έδρα την Βέροια, υποκατάστημα 
Ζερβοχώρι και αντικείμενο την συσκευασία, διαλογή και εμπορία α-
γροτικών προϊόντων ζητάει εποχικό προσωπικο:

1. Διαλογήτριες -συσκευάστριες
2. Χειριστές κλαρκ
3. Υπεύθυνο συσκευαστηρίου
4. Γεωπόνο
5. Λογιστή

Αποστολήβιογραφικών:info@veritafruit.gr,
Τηλέφωναεπικοινωνία:6972396712

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» νέος 
με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με 
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμη απασχόληση). Πληροφορίες 
εργάσιμές ημέρες και ώρες. Τηλ.:6974030005.



Μια χρήσιμη και 
«εύγευστη» εκδήλωση 
είχαν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν αρ-
κετοί συμπολίτες μας 
που γέμισαν το απόγευ-
μα του Σαββάτου(04/6) 
το Παύλειο Πολιτιστικό 
Κέντρο στη Βέροια, στο 
κλείσιμο της «4ης Ιατρι-
κής Εβδομάδος» προς 
τιμήν του Αγίου Λουκά 
του Ιατρού με θέμα: «Υ-
γιεινή και παραδοσιακή 
διατροφή». Η εκδήλω-
ση πραγματοποιήθηκε 
σε συνεργασία με τον 
Σύλλογο Μικρασιατών 
Ημαθίας, ο οποίος φέτος συμμετέ-
χει ενεργά στα «ΚΗ´ Παύλεια» με 
την ευκαιρία της συμπλήρωσης 100 
ετών από την Μικρασιατική κατα-
στροφή. 

Η εκδήλωση άνοιξε με χαιρετι-
σμούς από τον πρόεδρο του Ιατρικού 
Συλλόγου Ημαθίας Βασίλειο Διαμα-
ντόπουλου, ο οποίος αναφέρθηκε 
σύντομα στο ιατρικό και ποιμαντικό έρ-
γο του Άγιου Λουκά του Ιατρού  και την 
πρόεδρο του περιφερειακού τμήμα-
τος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
Βεροίας  Ευσεβία Γκουντή - Δουλ-
γέρογλου, η οποία μίλησε για την 
συνεισφορά του Ερυθρού Σταυρού, 
ενώ έκλεισε τον χαιρετισμό της με την 
πληροφορία ότι η σύζυγος του Αγίου 
Λουκά ήταν Ερυθροσταυρίτισσα.

Στη συνέχεια στο βήμα ανέβηκε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων, ο οποίος μεταξύ 
άλλων στην σύντομη ομιλία του θύμισε ότι ο Ελληνισμός της Μικράς 
Ασίας αν και μεγαλουργούσε, ξεριζώθηκε χωρίς να μπορεί να πάρει 
τίποτα μαζί του εκτός από τις εικόνες του, τις παραδόσεις του, τα έθιμά 
του, αλλά και την φημισμένη κουζίνα του, ακολουθώντας τον δρόμο της 
προσφυγιάς. Ευχαρίστησε θερμά τους ομιλητές και συνεργάτες για την 
κοινή διοργάνωση της εκδήλωσης, αφού έτσι έχουν την ευκαιρία να 
τιμήσουν όλοι μαζί την επέτειο των 100 ετών από τη Μικρασιατική κατα-
στροφή και τις παραδόσεις των προγόνων στις αλησμόνητες πατρίδες.

Στο πρώτος μέρος της εκδήλωσης ο Αθανάσιος Τόπης, Διαιτολό-
γος – Διατροφολόγος, Υποψ. Διδ. Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, ανέπτυξε 
το θέμα: «Η διατροφική αξία της νηστείας στην Ορθόδοξη Εκκλησία και 
η ευεργετική της επίδραση στην πνευματική ζωή και στην υγεία των πι-
στών», επισημαίνοντας μέσα από στοιχεία πανεπιστημιακών ερευνών, 
αλλά και της επαγγελματικής του εμπειρίας ότι η θρησκευτική νηστεία 
συμβάλει στην ισορροπημένη διατροφή και την καλή υγεία. 

Στο δεύτερος μέρος της εκδήλωσης μίλησαν για την παραδοσια-

κή και μικρασιατική διατροφή, η Πρόεδρος του 
Συλλόγου Μικρασιατών Ημαθίας Αναστασία 
Παυλίδου, η σεφ Δανάη Κουκόλη και η οινολό-
γος Γεωργία Πανανοπούλου. Με αναφορές σε 
προσωπικά βιώματα και μνήμες από γιαγιάδες 
που έφεραν από την Μικρά Ασία τα μυστικά 
και την τέχνη της νόστιμης και γεμάτης αγάπη 
κουζίνας.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος, απένειμε τα ανα-
μνηστικά των «ΚΗ´ Παυλείων» στους συντε-
λεστές της εκδήλωσης εκφράζοντας τις θερμές 
ευχαριστίες του για τη συμμετοχή τους. Μετά το 
πέρας της εκδήλωσης οι συμμετέχοντες «τίμη-
σαν» τα καταπληκτικά μικρασιάτικα εδέσματα 
που μαγείρεψαν με την απαράμιλλη αγάπη και 
τέχνη βεροιώτισσες μικρασιάτισσες. 

 
Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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P Τόσα χρόνια λέγαμε να κά-
ψουμε τη Βουλή και κάηκε η Βού-
λα…

 P Θερμότερο από το κανο-
νικό θα είναι το φετινό λέει κα-
λοκαίρι. Τελικά δεν θα μας μείνει 
κανονικότητα για κανονικότητα.

P Μνημείο ανορθολογισμού το 
ότι μας αντιπροσωπεύει στο εξωτερικό ο Ζορ-
μπάς. Το σωστό είναι ο Καραγκιόζης.

P Φίλος διαπίστωσε τις προάλλες ότι είμαι 
πολύ εκνευρισμένος, ρίχνοντας το φταίξιμο 
στα δύο χρόνια καραντίνα, στα αυξημένα καύ-
σιμα και στη ρήτρα αναπροσαρμογής. Μπα, 
του λέω. 30 χρόνια γάμου.

P Άτιμο πράμα η εσωστρέφεια και να τα κρα-
τάς όλα μέσα σου. Κανόνος σε εμάς τους σώγα-
μπρους.

P Γάμος είναι εκείνη η συνθήκη που στο 
τέλος δεν κάνεις σεξ.

P Το καλοκαίρι επειδή κάνει ζέστη και τον χει-
μώνα κρύο. Ένεκα κλιματικής αλλαγής, φθινόπω-
ρο και άνοιξη έχουν καταργηθεί.

P Εμείς με την αγάπη αυτόν τον καιρό εί-
μαστε σε mood που αν κάνουμε σεξ θα ιδρώ-
σουμε.

P Γάμος είναι εκείνη η παράνοια που μέχρι και 
ο Πικέ απάτησε τη Σακίρα.

P  Τελικά το κέρατο είναι whenever, 
wherever.

P Σακιράκι, όποτε θες στείλε μήνυμα να γνω-
ριστούμε, εκτός από σήμερα το απόγευμα γιατί 
θέλω να πάω με την αγάπη στο σούπερ.

P Μέχρι να μας χωρίσει το κέρατο.

P Και:
Είναι ο παπάς της ενορίας και εξομολογεί έναν 

σεξομανή.
«Πες μου τέκνον μου, τι αμαρτίες έχεις κάνει;» 

τον ρωτάει.

«Να πάτερ, πριν μία βδομάδα 
πήγα στο σπίτι της αρραβωνιαστι-
κιάς μου αλλά δεν ήταν εκεί. Ήταν 
όμως εκεί η μεγάλη της αδερφή. 
Ε, μόνος εγώ, μόνη αυτή στο σπί-
τι. Έγινε η στραβή…»!

«Μα παιδάκι μου, με την αδερ-
φή της; Αυτή είναι μεγάλη αμαρ-
τία» του λέει ο παπάς.

«Και δεν είναι μόνο αυτό παπά 
μου» συνεχίζει ο σεξομανής. «Την 
άλλη μέρα πήγα πάλι σπίτι και 
ήταν εκεί η μικρή της αδερφή. Ε, 
μόνος εγώ, μόνη αυτή. Έγινε η 
στραβή…».

Ο παπάς φρύαξε:
«Μα είναι δυνατόν, τέκνον μου! 

Και με την άλλη της αδερφή; Αυτή 
είναι μεγάλη αμαρτία»!

«Και δεν σταματάει εκεί το κα-
κό παπά μου…» του λέει ο σεξο-
μανής. «Την άλλη μέρα πήγα πάλι 
σπίτι και ήταν εκεί ο αδερφός της. 
Ε, μόνος εγώ, μόνος αυτός. Έγινε 
η στραβή…».

«Τι λες βρε αμαρτωλέ!» ωρύε-
ται ο παπάς.

Και συνεχίζει ακάθεκτος ο σε-
ξομανής:

«Και δεν σταματάει εκεί το 
κακό παπά μου, την άλλη μέρα 
πήγα πάλι σπίτι και ήταν εκεί ο 
μπαμπάς της…»

Δεν προλαβαίνει όμως να τελειώσει τη φράση 
του και καταλαβαίνει ότι ο παπάς έχει φύγει. Ση-
κώνει το κεφάλι και τον βλέπει να τρέχει έξω από 
την εκκλησία.

«Πάτερ που πας;» του φωνάζει
Κι ο παπάς του απαντά:
«Φεύγω! Μόνος εγώ, μόνος εσύ, ε, άσε μη 

γίνει καμιά στραβή!»
Κ.Π.

«Γευστική» εκδήλωση στο κλείσιμο της 4ης Ιατρικής Εβδομάδος  με θέμα «Υγιεινή 
και παραδοσιακή διατροφή» σε συνεργασία με τον Σύλλογο Μικρασιατών
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